
21ª sessão ordinária 2024 – 26/06/2024 

Presidente – Gilson Balbino de Oliveira 
 
Bom dia  
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença 
Solicito ao senhor secretário Leandro Souza que verifique a presença dos 
vereadores  
 
1º secretário - Leandro de Souza 
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta que Deus possa nos 
abençoar nessa manhã agora Presidente olhando aqui há número legal  
 
Presidente 
Havendo um número legal em nome de Deus declaro aberta a vigésima primeira 
sessão ordinária  
Solicito ao Vereador Abel Arantes que faça a leitura de um trecho da 
Bíblia  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos público presente amigos internautas vereadores Vereadora 
Aline Santos  
Jeremias 29 Versículo 11 porque sou eu que conheço os planos que tenho para 
vocês diz o senhor planos de fazê-lo prosperar e não de causar dano planos de 
dar a vocês esperança e um futuro  
 
Vereador Leandro de Souza 
Pela ordem Presidente pela ordem Presidente  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Abel pela leitura da Bíblia  
Com a palavra Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente queria pedir um minuto de silêncio pelo falecimento da irmã do meu 
amigo Gueza e pizza Rosemeire Rodrigues da Silva faleceu ontem Presidente  
  



Vereador Adalto Batista da Silva 
pela ordem Presidente  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Questão de ordem senhor Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Gostaria de pedir também estender um minuto de silêncio ao meu amigo Genes 
e a nossa amiga também que teve um acidente de trabalho a Débora tá bom que 
tenha o consolo a todas as famílias tá 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem presidente  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Pela ordem Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Eu falei primeiro é sobre o falecimento do Genes né Manoel Pereira lá Jardim 
Pinheirinho também era muito amigo meu ia sempre na quitanda então faleceu 
né chegou o dia né e Deus conforto o coração de todos os familiares tá bom 
Deus dê bom lugar para ele obrigado a todos  
 
 
Vereador José de Souza Santos 
Pela ordem presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente Quero desejar um bom dia a todos aos vereadores ao público 
presente  
Eu gostaria também de estender esse minuto de silêncio ao falecimento do ex-
prefeito Evilásio de Taboão da Serra que foi deputado federal Prefeito e também 
era uma grande liderança do meu partido semana passada foi uma semana 
muito triste para o partido a nível Nacional então quero estender essa 
homenagem ao ex-prefeito Evilásio 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos 



Também quero estender esse minuto de silêncio ao senhor Antônio o pai aí da 
minha cunhada Ana tá que foi enterrado no dia de ontem  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
questão de ordem Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Índio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Bom dia presidente Bom dia nobres vereadores quero por mais uma vez 
primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida cumprimentar o público 
presente Internauta que nos acompanha cumprimentar minha filha um prazer ter 
você aqui cumprimentar a amiguinha dela Gabriela e também o meu genro Lucas  
Eh quero pedir um minuto de silêncio Presidente também para Dona Ana Maria 
pedir que estenda um minuto de silêncio a dona Ana Maria Dona Ana Maria que 
era comerciante ali do Dom José há muitos anos e na pessoa da filha dela da 
Vanessa eu quero estender o meus sentimentos a toda a família por favor  
 
Presidente 
Um minuto de silêncio estendido 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra a vereador Bobilel gostaria de estender aqui um minuto de 
silêncio a filha do meu amigo Cal que acaba de falecer Eloísa  
 
Presidente 
Um minuto de silêncio estendido 
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ata da 20ª sessão ordinária 
de 2024  
 
1º secretário  
Queria Presidente agradecer a presença do meu amigo Gugu Gugu Deus 
abençoe um dos melhores zagueiros que eu vi jogar na vás aí junto com o seu 
pai Maurinho sabe que eu sou seu fã Deus abençoe viu Gugu Minha amiga 
Fernanda minha amiga Lu Deus abençoe vocês viu 
... leitura da ata da 20ª sessão ordinária ...  
 
Presidente 
Esta ata está em votação ela não sofre discursão  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
 
Vereador João Antônio Girardi 
Pela ordem meu presidente  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  



 
Vereador João Antônio Girardi 
Bom dia meu presidente meus pares Bom dia vereadora Aline em nome da 
vereadora Aline eu cumprimento as mulheres os funcionários dessa casa de lei 
público presente GCM a minha Assessoria  
meu presidente, quero aqui colocar em que o senhor em votação a inversão de 
pauta Obrigado Presidente 
Bom dia a todos que Deus abençoe a cada um de vocês 
 
Presidente 
Esta ata está aprovada  
vou consultar os vereadores Vereador Joãozinho  
Quem for a favor da inversão da pauta permaneça como está quem for contra 
que se manifeste 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente sou contra a inversão de pauta  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Queria votar contra a inversão de pauta presidente 
 
Presidente  
A pauta foi invertida com o voto contrário do vereador Abidan  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do 
expediente 
 
1º secretário 
.. leitura do resumo da matéria do expediente a 21ª sessão ordinária  
 
Presidente 
Requerimento de urgência especial solicito ao Senhor secretário que faça leitura 
do requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar 
11/2024  
 
1º secretário 
.. leitura do Requerimento tramitação regime de urgência especial  
 
Presidente 
O requerimento 11 de 2024 está em votação 
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos 
Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao requerimento de urgência 
especial ao projeto de lei cumprimentar 14/2024  
 
1º secretário 
 
...leitura do requerimento de urgência especial...  



 
Presidente 
O requerimento 14 de 2024 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O requerimento 14 de 2024 Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao requerimento de urgência 
especial projeto de lei 28 de 2024 
 
1º secretário 
...leitura do requerimento de urgência especial 
 
Presidente 
O requerimento de urgência especial 28/2022 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O requerimento está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei cumprimentar 
11/2024 de autoria do prefeito Nei Santos 
 
1º secretário 
...leitura do projeto de lei complementar 11/2024 
 
Presidente 
O projeto de lei 11/202 está em discussão 
não sofrendo discursão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O projeto de lei 11 de 2024 de autoria do prefeito Nei Santos Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do projeto de lei complementar 
14/2022 de autoria do Prefeito Nei Santos 
 
1º secretário 
...leitura do projeto de lei complementar 14/2024 ...   
 
Presidente 
O projeto de lei 14 de 2024 está em discussão não sofrendo discursão vai 
votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
projeto de lei está aprovado  
solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 28/2022 de autoria 
do prefeito Nei Santos  
 
1º secretário 
... leitura do projeto de lei 28/2024 ...  
 
Presidente 
O projeto de o projeto de lei 28/2022 está em discussão não sofrendo 
discursão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O projeto de lei 28/2022 está aprovado  
solicito ao Senhor secretário que que faça a leitura ao projeto de resolução 
6/2024 de autoria da mesa 



 
1º secretário 
Presidente queria agradecer a presença do meu amigo Valtinho da Viviana 
educação Deus abençoe obrigado viu  
 
... leitura do projeto de resolução 6/24 ...  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente 
Projeto de resolução 6/2024 está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Posso usar a Tribuna presidente  
 
Presidente 
Concedida 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente e nobres vereadores público presente eu queria fazer uma fala 
aqui pois a falta de seriedade e de compromisso dos colegas para com a nossa 
população ela é gritante né então eu fico muito abismado como é que os 
senhores fazem um projeto para mexer no salário dos vereadores na calada da 
noite antes do recesso parlamentar o mais engraçado sem o projeto tá no 
sistema né eu vi um projeto que não estava no sistema eu achei estranho né E 
comecei perguntar para um para outro e na hora que a gente nós fomos ver era 
um projeto que aumentava o salário dos nobres colegas vereadores vereadores 
os senhores tiveram um problema um pequeno problema né quando os senhores 
decidiram fazer coisas na calada da noite fazer coisas por baixo dos panos fazer 
coisas que afrontam a nossa população é que tem mandatos aqui que tem 
coragem de colocar o dedo na ferida e denunciar todo e qualquer falcatrua que 
os senhores estão tentando fazer esse projeto de resolução que os senhores 
colocaram sem pô no sistema na calada da noite é uma vergonha vereadores é 
um desrespeito com a nossa população um desrespeito com a nossa população 
e você que tá assistindo população que está em casa vendo pelo YouTube uma 
câmara que tem a coragem de cassar um vereador eleito pelo povo de maneira 
covarde que tem a coragem de aumentar o seu salário três vezes durante esses 
4 anos três vezes vereadores vocês vocês estão rindo de quê vereadores vocês 
acham engraçado o prefeito não paga o salário das enfermeiras e vocês estão 
aumentando seu salário pela terceira vez vocês acham engraçado o que que 
tem de engraçado nisso me fala vereadores o que que tem de engraçado nisso 
é o terceiro projeto vereador que estão fazendo para aumentar o próprio salário 
E aí o médico que faz o plantão que cuida da nossa população tá sem receber e 



os senhores estão dando risada As Enfermeiras que estão sem receber os 
salários para cuidar do nosso povo tão com salário atrasado e os senhores estão 
dando risada as merendeiras das nossas escolas Vira e Mexe atrasa o salário e 
os senhores estão aqui dando risada sem contar vereadores outras categorias 
ano passado teve greve de ônibus quatro vezes pois o prefeito atrasou o salário 
dos motoristas e agora os senhores na calada da noite quer aumentar o próprio 
salário de novo isso é falta de vergonha isso é falta de compromisso e Respeito 
com o nosso povo não tem outra palavra e o pior se tivesse coragem e 
hombridade de vir a público e falar eu aumentei meu próprio salário para 
R$16.000 aí eu ia respeitar os senhores mas quando os senhores fazem na 
calada da noite sem colocar o projeto no sistema tentando ludibriar esse Nobre 
Vereador aqui jovem de 26 anos aí eu que tenho que dar risada da cara de vocês 
senhores não tem coragem de falar vamos aumentar e tá aqui ó e jogar na cara 
da população isso vocês não tem coragem vocês fazem na encolha fazem na 
calada da noite e é por isso que eu tenho assim o prazer de vir aqui denunciar 
esse fato porque eu considero um absurdo a gente atrasando o salário de vários 
servidores da nossa cidade e a câmara aumentando o próprio salário É 
vergonhoso os servidores fizeram uma greve de 5 dias pedindo reajuste salarial 
e os nobres colegas aumentaram em 4 anos três vezes é uma vergonha é muito 
triste o que nós estamos passando aqui nessa casa  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem senhor presidente 
 
Presidente 
O projeto de resolução continua em discussão 
Com a palavra Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Senhor presidente eu diante de alguma fala da fala do vereador ele fala que ele 
é um jovem ele é um coitadinho aqui nessa casa primeiro vereador que senhor 
entra com uma mentira com a mentira aqui nessa casa o que senhor tá falando 
aqui isso aqui tá fixado há 10 anos há 10 anos a sua mentira é tão grande que 
aqui ninguém aumentando salário isso aqui é um subsídio ainda pra outra 
legislação agora vou fazer um desfio com o senhor Vereador já que o senhor é 
o salvador que o senhor é o cara mais honesto do planeta que o senhor vive no 
mundo mágico de faça um documento perante essa casa e o povo que senhor 
falou aqui agora que o Senhor sendo eleito o senhor não quer o subsídio faça o 
desafio pro Senhor eu faço esse desafio porque o Senhor gosta de se passar 
como coitado aqui que coitado o senhor não é nenhum e aqui nessa casa venha 
me dizer aqui que você é um jovem que não quem tá aqui meu amigo tá por que 
o povo colocou quem tá aqui tem que está preparado para debate não tem que 
tá preparado para falar que é coitado não então faça sua parte faça sua parte e 
depois você fala na sua fala não adianta pedir fala não tá discutindo o projeto 
não venha atropelar não que essa casa tem Regimento e eu faço um desafio pro 
senhor faça um documento peça pros seus assessor que o senhor é contra 
Assessoria até de ter assessor já faça o documento também que o senhor não 
quer assessor Mostra aí faça o documento eu quero que acabe essa sessão com 
a sua fala eu não quero subsídio eu sou contra isso eu sou contra o que os 
vereadores votou que é o subsídio que a gente tá votando a gente não 



aumentamos salário 3 anos meu salário tá do mesmo jeito já tô no segundo 
mandato tá do mesmo jeito eu não sei onde tá esse aumento eu não sei agora o 
senhor fala que tá numa calada da noite o Senhor tão Mente Tão mente que eu 
vou desafiar o senhor e vou mandar o povo colocar na sessão da quarta-feira 
passada se o senhor estava aqui o senhor levantou e foi pra sua sala é como o 
senhor faz o senhor primeiro discute senhor primeiro a agride o senhor primeiro 
fala o que quer e depois senhor vai pra sua sala que você não quer ouvir a 
verdade então eu faço esse desafio Espero que antes de acabar a sessão você 
peça pra sua assessoria fazer o documento que o senhor não quer o subsídio 
isso aí tô gostando já chamou o assessor faça isso então é isso que eu tenho 
para falar para vocês vereadores aqui ninguém tá aumentando salário é subsídio 
e outra para legislação que vem nem para essa é e ninguém aumentou o salário 
três vezes aqui não isso é uma mentira absurda dele que eu não vou aceitar que 
se tem uma coisa que eu não sou é covarde e eu não vou ser aqui nessa casa 
e não vou aceitar que manche a reputação dos vereadores aqui que coisa que 
não é existe lei lei para ser cumprida e esse subsídio é um decreto que quem 
mandou pra gente sabe quem foi o ministério público não foi ele não então aqui 
a gente tá cumprindo lei que é do Ministério Público agora se você falar que o 
Ministério Público tá errado você diga depois você pega sua fala e fala aí 
obrigado 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente só queria deixar registrada minha justificativa de 
voto que eu gostaria 
 
Presidente 
A palavra vereador Luiz do depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
Senhor presidente, vereadores vereadora a todos presentes inclusive os 
internautas aí que não pode ser ludibriado com a palavra de um mentiroso esse 
projeto veio o ano passado para fazer a regulamentação entendeu e eu quero te 
dar oportunidade é o subsídio eu quero te dar oportunidade senhor tá falando 
que nós estamos aumentando nosso próprio salário então daqui dois meses o 
senhor vai trazer o seu holerite aqui vai provar que veio o aumento o senhor vai 
provar aqui na frente de todo mundo porque eu vou te cobrar você vou 
desmascarar você você quer ganhar ponto você quer se aparecer você coloca 
uma melancia no pescoço sai por aí tá bom  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Questão de ordem senhor presente  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Questão de ordem senhor Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Alexandre Campos  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 



Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste através das 
plataformas digitais nobres vereadores  
a gente fica indignado aqui com tanta hipocrisia às vezes que acontece nessa 
Câmara Municipal projeto tá tramitando dentro da comissão mista desde a 
semana passada o vereador não se encontrou né presente na comissão não 
participou da votação em plenário né o Tribunal de Contas pediu para readequar 
o projeto né como que se aumenta o próprio salário três vezes no ano impossível 
Na verdade o que tá sendo voltado daqui é o subsídio pra próxima legislatura 
que nem nós sabemos se estaremos aqui porque amanhã né só Deus pertence 
vamos parar de hipocrisia pelo amor de Deus muito obrigado Presidente  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
com a palavra do vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia a todos 
eh eu acho que tem temas que são polêmicas que nós temos que se posicionar 
né semana passada votamos aqui eh a questão das férias e 13º para vereador 
eu não sei onde estavam os vereadores de oposição mas eu fui contra nenhum 
vereador foi contra fui o único Vereador contra aqui os vereadores de oposição 
estava tudo nas suas salas então aqui eu sempre vou me posicionar Eu sempre 
falei que eu não tô na política por valores por dinheiro então por isso eu me 
posicionei a questão do subsídio eu sou bem claro votei contra Por que não é 
uma coisa ilegal é um direito porém eu acho imoral por tudo que tá acontecendo 
pelos atrasos que tá acontecendo na cidade então não me sinto confortável 
quando pessoas que estão aqui trabalhando não estão recebendo em dia 
prestando serviço público e eu tô aqui para servir o povo eu vou eh pensar na 
próxima legislatura não eu tenho que pensar agora na nossa população cuidar 
da nossa população que é o que eu me propus a fazer lá no mandato coletivo 
quando eu entrei na campanha então eu vou continuar até o final do meu 
mandato sempre trabalhando agora como eu falei se eu vou ser reeleito não só 
uma consequência a população que faça sua avaliação mas enquanto eu estiver 
nessa casa vou ter coerência Tá certo deixo claro é totalmente legal Mas na 
minha visão é imoral  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Gostaria de utilizar a Tribuna  
 
Presidente 
Concedido 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 



Bom dia a todo o público presente gostaria de cumprimentar todas as lideranças 
que tá acompanhando pessoalmente cumprimentar o Beto o Everson secretário 
representante do governo Dr Marcelo do jurídico e a guarda de Taboão da Serra 
que tá presente para ser homenageado. 
É muito engraçado vereadores que essa Tribuna ela revela o que tá dentro da 
pessoa dentro da sala 40 é discutido uma situação quando sai da porta para fora 
normalmente muda-se todos os discursos e aí o vereador para tentar se 
promover ganhar as eleições na redes sociais ele vem desferindo mentiras né 
primeiramente se existe uma irregularidade existe uma palavra chamada 
Ministério Público se o vereador é tão é tão prestativo tão solidário com a 
população a qual ele vem defendendo então eu Desafio o senhor primeiramente 
igual o vereador falou provar colocar no telão que o salário tá sendo aumentado 
três vezes mais que é uma mentira que o senhor desferiu aqui Segundo o Senhor 
abrisse mão na próxima sessão do carro e da gasolina registrada em documento 
a qual o senhor usa e usa muito e terceiro vereador que o senhor também abrisse 
mão do seu salário igual o vereador falou aqui agora essa votação é um subsídio 
que foi congelado a câmara nunca teve um subsídio sempre foi congelado esse 
valor e tá dentro da Lei ninguém tá fazendo nenhuma irregularidade ninguém 
aqui tá atacando a pedra e Escondendo a mão tanto é que eu tô me posicionando 
agora também pergunto ao Vereador Sander Casto que na no mandato passado 
ele saiu como mandato coletivo com Rochinha e agora foi rompido essa aliança 
é o é outro também que não tem palavra a palavra dele bate no teto e volta 
porque ele é um dos defensores pera eu tô na minha fala 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
 Eu quero meu direito de resposta  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Não o senhor vai ter o senhor vai ter os 5 minutos Vereador o senhor vai ter 15 
para debater comigo tá bom o senhor vai Pode ficar à vontade que vai ter muito 
tempo aqui para nós debater o senhor é tão sem palavra Vereador e me espanta 
-muito eh até o respeito que eu tinha pelo Senhor eu acabo perdendo porque  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Vereador eu Não te devo satisfação Vereador nem o senhor e nem um vereador 
que está aqui nessa casa de senhor presidente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Vereador Sander, vereador Sander eu gostaria que respeitasse a fala do 
vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Sabe porque eu estou falando isso os senhores que me acompanha o vereador 
Sander é uma nota de R$ 3,00 aqui na Câmara não tem valor nenhum sabe por 
quê Porque lá na sala 40 Alexandre Campos quando estava discutindo subsídio 
ele era o primeiro Vereador segundo a falar não eu defendo aí o senhor vem 
aqui dá um de Chiquinho escarpa que é rico que tem dinheiro que não precisa 



isso aqui está sendo votado Vereador na próxima legislação na próxima 
legislação o senhor tá fazendo um discurso de autopromoção o senhor volta aqui 
e faz um discurso aí de Salvador da Pátria eu vou perguntar eu vou perguntar 
pro senhor eu vou perguntar pro senhor Ó o senhor saiu como mandato coletivo 
qual vai ser o mandato coletivo dessa vez o Senhor fechou com quem o senhor 
fechou com a BYD ou com a GMV porque o Senhor é muito elétrico aqui na 
câmara o senhor tá muito elétrico então desculpa eu não vou aceitar gritos vazios 
e discursos mentirosos Então o senhor fala uma coisa lá e quer se promover 
agora o senhor vai ter 5 minutos e mais 15 Depois nós se encontramos tá um 
bom dia a todos  
 
Presidente 
A resolução 6/2024 continua em discussão 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Por mais uma vez Bom dia presidente meus pares público presente Internauta 
que nos acompanha  
na fala do vereador Abidan aqui ele deixou bem claro que foi votado como que 
pode gente foi votado três vezes aqui na Câmara o aumento de salário dos 
vereadores eu quero que você pega os seus três últimos salários seus três 
últimos holerite apresente aqui pro público presente pros internautas que nos 
acompanha Qual foi o aumento de salário que teve para os vereadores eu quero 
que o senhor faça isso eu faço esse desafio pro senhor e o mesmo desafio eu 
faço pro senhor referente senhor abrir mão do salário do Senhor uma vez que o 
senhor é o  salvador da pátria Faça isso então ninguém aqui aumentou o salário 
e outra coisa o que tá sendo votado aqui é pro Mandato do ano que vem é pra 
legislação que vem não é nada para nós vereadores aqui tá bom deixando bem 
claro que quem vai usufruir desse salário é os vereadores que serão eleitos no 
próximo biênio no próximo mandato  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Um aparte Vereador índio 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Fica à vontade irmão  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
eh É e vamos fazer mais um desafio se até 2013 teve aumento você doa o seu 
salário eu dou o meu quem tiver razão se teve aumento de salário vamos fazer 
esses desafio aqui Vereador a gente vamos ver quem tá mentindo desde 2013 
eu faço esse desafio se teve aumento eu dou o meu salário se não teve o senhor 
dou o seu salário aí a gente vamos ver aqui perante o povo que 
é o mentiroso 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 



e detalhe eu faço parte aí também se tiver se tiver tido aumento eu coloco meu 
salário à disposição também entendeu Eu acho que vereador da Abidan você tá 
querendo ser o salvador da pátria e aconselho você fazer o que o vereador Luís 
falou coloca uma melancia cara e sai da rua desfilando que fica mais bonito para 
você obrigado Presidente 
 
Presidente 
A resolução continua em discussão  
 
Vereador Leandro de Souza 
Pela ordem presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza 
eh mais uma vez Bom dia a todos na verdade o que Nobre Vereador 
fala nada me surpreende nada me surpreende porque para ele vale tudo ganhar 
uma eleição né vale tudo uma coisa que ele nunca vai ter respeito pelos seus 
companheiros ele nunca vai ter respeito pelos seus companheiros que ele nunca 
vai subir aqui falar verdade porque a matéria que ele vai subir é o seguinte 
vereadores votam aumento ele não vai falar verdade ele sabe que esse parecer 
é do Tribunal de Contas então vai lá e questiona o Tribunal de Contas e ele vem 
aqui mais uma vez para se promover e ele fala mentira novamente eu fico na 
balado Presidente sabe por quê é como o vereador Alexandre Campos falou 
essa esse subsídio é para  2024 para próxima legislatura só Deus sabe quem 
vai estar aqui mas é tanta hipocrisia que às vezes eu fico pensando né para 
alguns vale tudo será que vale tudo para ganhar uma eleição pô vamos ter um 
pouco de respeito um pouco de empatia ao próximo eu acho que isso que tá 
precisando aqui vamos falar a verdade fala que o Tribunal de Contas eh pediu 
para nós fazer um novo parecer fala que o senhor não estava na comissão mista 
como para poder debater e o vereador Sander Castro na última vez que nós 
colocamos esse projeto ele votou sim ele votou a favor ele falou que concordava 
então não estou entendendo o discurso então o discurso passado do senhor foi 
que o senhor concordava Vamos ser coerente e justo Vamos ser um cara sincero 
respeitar os seus companheiros então às vezes é melhor a gente ficar calado do 
que discursar discursar coisa que não é verdade se pegar aqui a filmagem dois 
meses atrás o senhor votou sim e discursou a favor e aí hoje o senhor volta 
assim faz o discurso Medíocre respeita os seus companheiros que até mesmo o 
posicionamento que o senhor tá tendo do outro lado a gente tá respeitando o 
senhor o posicionamento tá acontecendo com o senhor outro lado nós estamos 
te respeitando sabe por quê aqui nós respeitamos o vereador Então o que tá 
acontecendo com o senhor aqui ninguém fica contra o senhor Mas o que o 
senhor votou dois meses atrás seja coerente e sincero Vereador falou ó eu vou 
votar sim E acabou agora não vem fazer um discurso se há dois meses atrás O 
senhor falou que concordava Faz igual nome Vereador Gideon que tem meu 
respeito tá aqui ó não tá aqui respeita nós agora o Abidan e você vim com o 
discurso desse respeitar as pessoas respeita os seus companheiros fala a 
verdade e aí quem achar que eu tô mentindo pega dois meses atrás o vereador 
Sander voltando e falando que o projeto era bom e ele concordava Então vamos 



ser coerente sincero Vamos ser justo e você Abidan quando subir algo sobre 
algo verdadeiro não tenta e enganar a população e querendo mentir em cima 
dos seus companheiros não tá bom Deus abençoe obrigado  
 
Presidente 
O projeto de resolução continua em discussão  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra a vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Bom dia a todos mais uma vez 
cumprimentar meu amigo Lucas cumprimentar o Felipe a todos os presentes os 
guardas tá bom  
E a gente nós vemos pra sessão a gente começa a entender o que tá 
acontecendo o vereador que me antecedeu o vereador Betinho ele fez uma fala 
muito importante aqui como as pessoas mudam de posição ao longo do tempo 
aí eu falo não é que mudou de opinião ele mudou de posição nós pega um 
vereador o primeiro Vereador vai aqui e fala que teve aumento três vezes eu 
queria saber na onde porque o meu Não aumentou nada o subsídio que que foi 
informado aqui foi pedido foi para abaixar ainda o presidente acabou de mostrar 
aqui que foi pedido foi para baixar o salário pra gente cumprir a lei o outro 
Vereador há alguns meses atrás votou junto conosco para aderir o que o 
ministério público falou o outro Vereador Tá quietinho ali no canto ali o vereador 
Adalto só que ele também tá fingindo só que ele também votou a favor com 
nosso agora ele tá mudando de posição eu queria entender o que que acontece 
porque as pessoas vai mudando ao longo do tempo isso não é opinião isso é 
mudança então eu deixo aqui o meu repúdio aos colegas que muda 
repentinamente a gente não sabe o porquê mas pensa que tá passando batido 
Mas aqui tem câmera que fica guardado tudo aqui tá bom  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Abel pela fala eu gostaria de propor um óleo de linhaça para 
esses vereadores Cara de Pau eles nem leram a resolução  
Obrigado obrigado agora eu acho que eu consigo falar eles nem leram a 
resolução nós estamos atendendo aqui o tribunal de contas que não foi só para 
esta casa foi para todas as Câmaras do Estado de São Paulo para abaixar o 
salário aí os vereadores estamos em época de eleição eles vêm fazer discurso 
aqui óleo de linhaça para os cara de pau o projeto está aprovado  
 
Vereador Abidan Henrique da silva 
Presidente quero o direito de justificativa de voto por favor 
 
Presidente 
O vereador teria o direito de justificativa de voto na hora da votação 
justificando o vereador fez um discurso e não pediu então não vou conceder 
vereador 



 
Vereador Abidan Henrique da silva 
Presidente eu pedi no meio dos debates 
Presidente o senhor tem que aprender a ler o regimento  
 
Presidente 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura 
 
Vereador Abidan Henrique da silva 
Presidente o senhor precisa ler o regimento presidente eu fiz o pedido o senhor 
ficou calado e passou- a palavra para outro vereador, o senhor não tá seguindo 
o regimento 
 
Presidente 
O vereador Abidan eu gostaria que o senhor respeitasse a justificativa de voto 
do senhor seria na hora  
 
Vereador Abidan Henrique da silva 
Eu pedi o senhor não concedeu 
 
Presidente 
Vereador não o senhor estava entretido  
não vou conceder  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Presidente minha justificativa 
 
Presidente 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 
348 349 352 353 354 de 2024 de autoria da vereadora Aline e Dedé e 350 de 
autoria do vereador Dedé 
 
1º secretário 
.. Leitura das indicações 348 349 350 352 353 354 de 2024...   
 
Presidente 
As indicações da vereadora Aline Santos do vereador Dedé estão em discursão 
não sofrendo discursão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos as indicações estão 
as indicações estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Moção de aplausos 331 de 
2024 de autoria da vereadora Aline  
 
1º secretário 
...leitura da Moção 33/2024  
 
Presidente  
A Moção da vereadora Aline Santos está em discussão  
 
Vereador Aline Lima dos Santos 



Pela ordem Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra autora  
 
Vereador Aline Lima dos Santos 
Gostaria de agradecer a presença de todos vocês  
Um bom dia a todos gostaria de agradecer a presença da minha amiga Vivi que 
vem representar junto ao seu colega e a secretaria de educação quero agradecer 
a presença da minha filhota Eduarda que tá aí e todos da Corporação da GCM 
de Taboão gostaria de parabenizar vocês meu amigo Porto João Vieira a Carol 
o Assunção a Daniela de Almeida e Pugliesse em nome de vocês eu quero 
parabenizar toda a corporação de Taboão da Serra  todos os GCMs pelos 
serviços prestados em torno da segurança do município saibam que vocês tem 
um pedacinho aqui do meu coração pela vivência que tivemos juntos aí ao longo 
da trajetória do meu pai na GCM de Taboão da Serra e não tem dinheiro no 
mundo que pague o que vocês foram para ele ao longo da caminhada dele na 
guarda Assunção muito obrigada tudo que você fez tudo que o senhor fez eh 
durante a trajetória e quando nós mais precisamos tá guardado no Coração Porto 
muito obrigada pela parceria Vieira muito obrigada Carol e todos os demais 
parabéns por todo o serviço prestado em Taboão Vocês moram aqui no meu 
coração 
 
Presidente 
Parabéns vereadora Aline quando ela fala ela fala do coração mesmo única coisa 
que eu não gostei foi do preto e branco dela ali porque segunda-feira vai dar 
verde e branco e eu estarei lá no palestra hein a Moção da vereadora Continua 
em discussão  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Questão de ontem senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Ricardo Almeida antes do Ricardo falar o pai dela era palmeirense 
hein 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Parabéns Aline por essa homenagem a Fernanda Carolina Santos eu não a 
conheço, mas tenho boa referência através de um amigo meu Rafael GCM de 
Taboão da Serra e sabemos a importância e a valorização dos nossos anjos 
Fardados que são a GCM que sai de casa deixa a sua família para poder dar o 
seu melhor ao combate ao Crime a criminalidade as drogas então tem todo o 
meu apoio todo o meu respeito que Deus abençoe a cada um de vocês tem um 
carinho muito grande pela guarda de Taboão da Serra e pela e pela guarda de 
Embu porque que estive ali em Pirajussara como comerciante desde 2001 até 
2015 e fiz muitas amizades com muitos amigos ali da Guarda então tem todo o 
meu respeito e todo o meu apoio gostaria de cumprimentar também aqui o meu 
amigo parceiro Fernando Fox seja bem-vindo a essa casa de leis parabéns Aline  
 
Presidente 



a Moção Continua em discussão 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem senhor Presidente com a palavra vereador Luiz do depósito 
pela idade viu Bob  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
É pela idade viu Bob 
Quero aproveitar parabenizar vereadora  
Eu quero aqui em nome da Carol cumprimentar toda a Corporação dizer que 
tanto no Embu como Taboão da Serra essa instituição que nos representa muito 
bem a gente assistindo aí a na TV né Sempre Taboão e Embu das Artes 
aparecendo né com muito trabalho honrando os cidadãos então por isso 
parabenizar em nome da Carol todos que serão homenageados aqui hoje um 
abraço  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho Bom dia a todos queria aqui 
parabenizar vereadora Aline Santos é muito importante a gente reconhecer 
pessoas que faz diferença na nossa cidade e na nossa cidade vizinha é uma 
honra a gente tá aqui aprovando essa moção a guarda de Taboão que é uma 
guarda que a gente fala que é nossa irmã né que é a cidade vizinha Embu das 
artes Taboão é uma cidade irmã você pisou o pé de um lado você tá no Taboão 
pisou um pé do outro lado você tá no Embu então conheço muito o trabalho da 
Guarda de Taboão por morar ali no Castilho que é a divisa e vejo o quanto vocês 
trabalham pela cidade de Taboão e também pela nossa cidade vizinha que 
muitas vezes vocês Até socorrem nós daquela região do Jardim Castilho Flórida 
Perequê então eu parabenizo aí em nome da Carol todos vocês guarda que 
Deus possa aí est sempre protegendo e abençoando vocês que Nossa Senhora 
Aparecida cubra vocês com o manto dela porque a gente sabe só a família de 
vocês sabe o quanto e sofre quando vocês sai de casa sem ter a certeza que vai 
voltar mas com o propósito de defender vidas e salvar vidas de pessoas que 
vocês nem conhecem Então parabéns que Deus abençoe vocês quero também 
cumprimentar meu amigo Soares que tá ali que fez parte da Guarda do Taboão 
que já me contou muitas histórias e muitos trabalhos e eficientes da Guarda do 
Taboão que Deus abençoe todos vocês aí  
 
Presidente 
A Moção da vereadora Aline Continua em discussão  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Gideão Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Bom dia nobres vereadores Bom dia presidente internautas que nos assistem 
imprensa que está presente todos esse essa população que nos assiste quero 
aqui começando agradecer a Deus por essa rica oportunidade para te 



parabenizar Aline por essa moção você pode ter certeza que eu voto com louvor 
porque a nossa guarda posso falar nossa guarda que é vizinha da nossa querida 
Embu das Artes parabéns a guarda municipal de Taboão da Serra em seu nome 
aí da Secretária eu quero parabenizar toda a guarda de Taboão ao prefeito 
Aprígio que vem fazendo um trabalho belíssimo naquela cidade aquela guarda 
maravilhosa né diferente aqui da Nossa guarda de Embu das Artes que era 
referência no Brasil e hoje a gente só escuta muitas falações né que hoje não 
temos transporte não estamos dando qualidade melhor para os nossos guardas 
né nem secretário eu não sei se tem o que é que está acontecendo que a gente 
não sabe quem é o secretário de segurança da nossa cidade né porque no portal  
de Transparência não está o nome desse secretário eu queria saber Parabéns 
aguarda Parabéns Suárez Você que é um cara que eu tenho um grande respeito 
né em seu nome quero parabenizar todo os guardas da nossa cidade de Taboão 
que Deus abençoe Presidente Deus abençoe Aline 
 
Presidente 
A Moção Continua em discussão 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Questão de Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Queria parabenizar a vereadora Aline pelo reconhecimento da amiga Carol 
parabéns pelo trabalho em nome do meu amigo Comandante Felipe eu levo um 
abraço também ao Igor todos os companheiros de trabalho aí da grande Força 
Tarefa que vocês vem fazendo na cidade de Taboão da Serra Tá bom muito 
obrigado Parabéns Aline 
 
Presidente 
Tem um carro de placa gg2 1504 atrapalhando a saída de outros veículos  
A Moção da vereadora Aline continua em discussão  
 
Vereador José de Souza Santos 
Pela ordem presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Dedé 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Pela ordem presidente 
 
Vereador José de Souza Santos 
É mais eh Bom dia a todos né primeiramente agradecer a Deus por mais um dia 
quero aqui cumprimentar a vereadora Aline Aline Parabéns tá parabéns aí por 
esta Moção eh Taboão da Serra e Embu sempre caminharam muito juntas ali né 
essas duas cidades irmãs então essa guarda municipal a guarda de Taboão da 
Serra o primeiro município do qual morei na minha chegada da Minha Terra foi 



Taboão da Serra ali na Vila Pazine Jardim Maria Helena né a região onde a gente 
eh crescemos ali começamos a nossa adolescência né E hoje nós temos uma 
guarda tanto em Taboão da Serra como em Embu das artes eh uma guarda que 
faz a diferença na segurança pública dentro da cidade então parabéns por esta 
moção parabéns ao pessoal de Taboão que estão aqui será um prazer em voltar 
nesta Moção para vocês que merecem muito mais do que isso e diferente de 
que fala meu amigo vereador da oposição eu digo que a nossa guarda municipal 
aqui é uma guarda que merece e merece muito respeito porque trabalha e 
trabalha muito né todas vezes que tenho a oportunidade de aqui falar eu falo e 
cumprimento a nossa guarda municipal porque a Guarda Municipal de Embu 
hoje ela continua continua sendo referência em toda a nossa região como uma 
das guardas mais atuantes do Estado de São Paulo obrigado senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia presidente vereadores presente parabéns também a guarda Municipal 
pelo trabalho que vem desenvolvendo aí no município de Embu das Artes precisa 
até de mais recursos para trabalhar né fazer um bom trabalho precisa de mais 
funcionário mais policial na rua para atender a nossa população Obrigado pelo 
trabalho que você estão desenvolvendo no nosso município Obrigado a todos  
 
Presidente 
A Moção da vereadora continua em discussão 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Índio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Quero parabenizar a vereadora Aline Santos mais do que merecida essa 
homenagem e na pessoa da Fernanda a qual eu tenho muito orgulho de ter 
amizade e me sinto muito feliz Fernanda e lisonjeado em ver você eh trajando 
essa farda defendendo a nossa nação obrigado e isso é o legado que seus pais 
deixou aqui na terra para você até porque e esse anseio esse desejo essa 
vontade de defender ao próximo de proteger de cuidar de pessoas não vem eh 
somente de você isso é uma coisa que já vem do berço né vem da sua avó que 
cuidava de todos nós ali quando criança então eu me sinto muito feliz em 
estar podendo voltar essa Moção aqui hoje principalmente em seu nome e na 
sua pessoa Fernanda eu quero cumprimentar a todos os seus pares tá bom 
parabéns continua sendo essa pessoa que você é maravilhosa cuidadosa 
cuidadora cuida de todos nós tá bom obrigado que Deus abençoe te guarde te 
proteja todos os dias que você sair da sua casa tá bom que Deus acampe os 
anjos dele ao seu redor Obrigado Presidente por mais uma vez meus parabéns 
vereadora Aline Santos 
 
Presidente 



A Moção da vereadora Aline Santos Continua em discursão 
Não sofrendo discursão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos  
A Moção da vereadora Aline está aprovada 
Aproveitando antes de passarmos ao pequeno expediente eu gostaria de 
franquear a palavra aqui a vereadora Aline para que ela chamasse aqui a sua 
homenageada para nós fazer Diz Aline que é uma foto na minha época era um 
retrato 
 
Vereador Aline Lima dos Santos 
Senhor presidente, gostaria de fazer uso da Tribuna 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Aline Lima dos Santos 
Novamente um bom dia a todos quero agradecer a presença de todos vocês 
Hoje para mim é um dia para lá de especial na qual eu venho aqui homenagear 
a Carol eu aprendi na minha vida que tudo que nós podemos fazer em prol do 
próximo nós devemos fazer em vida e assim foi feito todo o respeito todo amor 
cumplicidade e parceria eu tive com o meu pai em vida mas Carol infelizmente 
eu não tive tempo para poder prestar a ele a homenagem que era de mérito que 
era merecido por todo o trabalho que ele realizou à frente da Guarda de Taboão 
da Serra mas eu sei que de onde quer que ele esteja ele está muito feliz pela 
homenagem prestada a vocês que não são simplesmente apenas guardas 
Vocês são nossos amigos amigos esses que conviveram dentro das nossas 
casas amigos que estiveram presente na nossa intimidade amigos que beberam 
conosco então vocês são muito mais que guardas em Taboão vocês fazem parte 
da nossa família eu tenho certeza que meu pai eh ficaria muito honrado em saber 
que eh vocês estariam aqui recebendo essa homenagem Meu pai saiu para 
trabalhar a roupa branca em pedido de paz não só a nossa guarda a todos os 
pais de família que saem para trabalhar buscar o seu sustento meu pai saiu para 
trabalhar e não voltou mais meu pai estava trabalhando e foi assassinado e é a 
pessoa que eu mais sinto falta nessa terra Aqui é do meu paizinho Foi ele que 
me ensinou e eu devo A Ele Tudo o que eu sou hoje foi ele que me ensinou os 
bons costumes ser uma pessoa íntegra de caráter infelizmente eu não tenho ele, 
mas eu tenho vocês deixa eu tenho certeza que aqui na terra vocês são os 
nossos anjos que zelam pela minha família eu sei que nós não estamos sozinhos 
Carol essa homenagem se dá a você por você ter prestado um bom serviço 
dentro do município à frente da biblioteca municipal essa homenagem se dá a 
você por você ter feito parte da Corporação da Polícia Militar e essa homenagem 
se dá a você representando todos os demais guardas pelo trabalho que você 
vem realizando à frente da Corporação da GCM então Eh sintam-se abraçado 
pela vereadora Aline Santos é uma singela homenagem vocês merecem muito 
mais que isso porque vocês protegem não só o município vocês protegem as 
nossas famílias e quando nós estamos dormindo são vocês que estão lá à frente 
nos guardando guardando as nossas casas então qualquer homenagem aqui 
seria mínima e simbólica por tudo que vocês merecem e muito muito muito muito 
obrigada minha eterna gratidão consigo lembrar Porto das diversas vezes de 
você com o meu pai lá em casa João Vieira dos nossos momentos de intimidade 



vocês podem ter podem ter certeza que vocês têm uma amiga aqui no legislativo 
Hoje eu estou vereadora não sou vereadora mas enquanto eu estiver à frente de 
qualquer trabalho dentro do município e vocês precisarem de algo pode ter 
certeza que o que estiver ao meu alcance o que eu puder fazer em prol da família 
de vocês em prol da profissão de vocês porque graças a Deus hoje nós temos 
um bom relacionamento na cidade vizinha também com os governantes com os 
vereadores o que me o que estiver ao meu alcance vocês podem ter certeza que 
vocês têm uma amiga aqui na vida pública no legislativo que vai lutar pela família 
de vocês também dentro da prefeitura Então se sintam abraçado com essa 
singela homenagem da amiga vereadora Aline Santos  
 
Presidente 
Parabéns vereadora Aline eu gostaria de chamar a Carol pessoal da GCM os 
homenageados aqui para fazer um retrato com a gente e ainda bem viu Aline 
vereadora Aline Santos Ainda bem que eu trouxe o meu lenço Hoje vi meu 
porque eu quase chorei aqui porque ela falou do coração que a Aline é braba viu 
meu quando ela fala assim ela falou do coração mesmo chamar todos os GCMs 
aí de Taboão chamar Carol para nós fazermos esse retrato não é foto não viu  
 
Neste momento nós passaremos ao pequeno expediente  
primeiro Vereador inscrito  
 
2º secretário – Alexandre Campos Silva 
Vereador Gideon dos Santos 
 
Presidente 
Com a Palavra Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Bom dia público presente bom dia vereadores Bom dia internautas que nos 
assistem imprensa eu acho engraçado aqui viu tinham vários vereadores aqui 
na frente para falar mas querem me esperar eu  falar mas eu não tenho medo 
de falar  
O que eu vou falar aqui hoje agora nesse pequeno expediente é um negócio 
muito sério para você popular que nos assiste vocês que estão aqui nos 
assistindo chegou um projeto de lei né de privatização do cemitério eu gostaria 
presidente que respeitasse a minha fala aqui na mesa por favor um projeto de 
privatização de cemitério alegando que o ministério público tá perseguindo tá 
querendo que mude aí eu vejo falas de vereadores que foi na época do ex-
prefeito Chico Brito que tem 7 anos e 6 meses que ele deixou o comando da 
Prefeitura de Embu das Artes 7 anos e 6 meses que deixou o comando da 
Prefeitura de Embu das Artes aí hoje na comissão mista chega um projeto de 
toque de caixa faltando 6 meses para acabar esse Mandato do prefeito Ney 
Santos e falaram que foi o vice-prefeito será meu vice-prefeito meu amigo Hugo 
Prado foi você que colocou esse projeto para privatizar o cemitério população 
que nos assiste cuidado que tá chegando outro processo para vocês pra gente 
pagar mas aqui eu não posso não deixar de parabenizar os vereadores que 
quando a gente fez o questionamento na sala 40 os vereadores a comissão 
todos tiraram de pauta esse projeto porque ia votar hoje você sabe que é 
privatizar o cemitério da nossa cidade que todo mundo o governo falava nossos 



Vereador falava que foi da ex gestão do Chico Brito Chico Brito tem 7 anos e 6 
meses que largou o governo aí agora querem privatizar eu vamos pegar esses 
estudos essas informação diz que só para fazer o estudo foi pago 700.000 a 
empresa cobrou para fazer os estudos do cemitério para privatizar Olha que olha 
que absurdo vocês sabe que está acontecendo na saúde quantas privatizações 
foram feitas na saúde se eu não me engano Foram sete ou oito empresas que 
foram trocadas e a saúde tá o caos que está falta de pagamento a médicos falta 
de pagamento a nossos  funcionários eu peço para vocês população que vocês 
estão me ouvindo que eu vou nas casas e fala não briga com nossos queridos 
funcionários que eles não tem culpa culpa é que não estão recebendo 
pagamento pagamento são sete empresas que já foram trocadas na saúde agora 
com 6 meses para acabar o mandato tão querendo privatizar o cemitério 6 meses 
vocês falavam que foi privatizado na gestão do Chico Brito Chico Brito saiu há 7 
anos e 6 meses agora vocês querem privatizar quem vai pagar a conta sabe 
quem é o próximo Prefeito Por que vocês não vão deixar para fazer esses 
estudos vocês tem uma secretaria um corpo jurídico deixa faz a discussão pro 
próximo mandato se vai ser a Rosângela Santos ou vai ser Hugo Prado Agora 
não dá para vocês colocarem a conta na população porque vocês estão indo 
embora seis meses para acabar o mandato vocês querem privatizar o cemitério 
e vocês população vai pagar a conta como estamos pagando aí na saúde vocês 
vão ver um vídeo meu Cadê a maternidade tá lá abandonada não temos médicos 
coitado dos médicos estão sem receber funcionários sem receber que muda de 
empresa sai de empresa Ninguém paga os tempos da empresa os o meu salário 
dos meus funcionários do gabinete tá tudo em dias eu tenho dó dos funcionário 
público da nossa cidade o Embuprev tá um rombo E aí aí você chega aqui em 
toque de caixa trazer um projeto faltando a última sessão do semestre vocês 
colocarem um projeto de privatizar o cemitério Parabéns vereadores Parabéns 
que a gente só somos três em oposição e nós conseguimos tirar da pauta e 
vocês estão de parabéns que vocês olharam pela a nossa população 
 
Presidente 
Próximo inscrito 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Só pra concluir presidente agora não é justo em toque de caixa vocês trazer um 
projeto em 6 meses 
 
Presidente 
O vereador o seu tempo já se esgotou 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Para fazer privatização do cemitério muito obrigado Presidente Obrigado 
vereadores  
 
Presidente 
Próximo inscrito 
 
2º secretário 
Vereador Luiz do depósito  
 



Presidente 
Com a palavra Vereador Luiz do depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
Pegou até de surpresa aqui Presidente  
Pessoal eu sei que vai ter muito tempo aí pros vereadores falar e eu quero 
fazer uma Emenda aqui no que eu tinha falado sobre a fala do vereador Abidan 
Vereador é assim ó ninguém tem que instruir ninguém aqui todos que estão aqui 
eleitos né e tem o dono da fala para falar o que quiser mentir falar a verdade o 
que ele quiser fazer mas vou te adiantar para você você fez uma fala aqui onde 
você disse que nós aumentamos os nossos salários que nós vamos receber o 
salário e assim eh O senhor sabe da nova lei do fake News Espero que não seja 
tem que te orientar você faça a postagem para você ver quanto que vai pesar 
para você você mentir na rede social tá então estou deixando bem claro para 
você que daqui a dois meses igual o vereador Índio falou você vai trazer o seu 
holerite né eu vou trazer o meu todos vão trazer aqui e vão mostrar para você 
que o que você falou é uma mentira gostaria que o senhor se retratasse para 
que não ficasse complicado senhor vai ter sua voz não vou te dar palavra porque 
vou usar pouco minutos não senhor vai falar daqui a pouco aí dizer pro senhor 
que é muito importante né todo mundo sabe que a política ela já é desvalorizada 
por esse tipo de pessoas que entram na política né para falar Eh como você fala 
que o senhor tem o direito de fala mas Eu discordo de uma situação é que nós 
estamos aqui para ser exemplo pra população né Eu não gosto de falar muito 
meu negócio é trabalhar todo dia fazer a minha parte entendeu responder com 
altura o voto de confiança que a gente tem então só falar pro senhor seria que o 
senhor faça retratação porque tá gravado tudo que o senhor falou e dizer que é 
a seguinte eh pessoal eh nós estamos no momento né de disputa eleitoral e as 
muitos muitos querem se promover entendeu desvalorizar até os próprios 
companheiros Então essa fala que ele disse eu quero falar novamente que isso 
foi aprovado o ano passado a pedido a pedido eh do Tribunal de Contas o senhor 
sabe muito bem Entendeu inclusive o Sander Castro votou no ano passado 
também esse mesmo projeto Hoje ele não está votando mais mas a gente 
reconhece que é direito dele é direito dele eh votar deixar de votar mas assim 
gostaria muito né que a gente respeitasse os companheiros e que falasse a 
verdade nós vocês vão falar né vão estar falando aí eh discutindo os projetos da 
cidade tudo que vocês Falar de verdade eu tenho eu sou a pessoa que eu 
confirmo se for preciso desde que seja honesto e não queira subir degrauzinho 
nas costas de outros companheiros obrigado senhor presidente   
 
Presidente 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Queria aqui registrar a presença do meu filho Caçula Artur Nunes e no próximo 
sábado completa 11 anos de idade o menino cresceu Gilson  
Próximo inscrito é o vereador Abidan  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Abidan Henrique 
 



Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente posso usar a tribuna 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Obrigado  
Vereadores público presente população que nos assiste pela TV 
Câmara eu venho aqui nessa Tribuna dizer para a nossa população que nós 
tivemos uma grande Vitória aqui nos Bastidores antes de começar a sessão que 
foram os vereadores barrarem o projeto do prefeito e do vice-prefeito Hugo Prado 
que estava tentando privatizar os cemitérios da nossa cidade e aí eu preciso 
dizer aqui vereadores que já começa com a patifaria né mandar um projeto em 
regime de urgência de uma gravidade e de uma relevância que é esse projeto 
pros vereadores votarem na calada da noite e é importante os vereadores 
disserem não para isso porque os vereadores não podem aceitar tudo de goela 
abaixo foi muito importante depois de muito debate ali na sala 40 os vereadores 
terem barrado esse projeto né porque tem um ponto que é muito crucial 
vereadores o prefeito de Embu e o vice-prefeito Hugo Prado sempre disseram 
que não iam privatizar os cemitérios da nossa cidade E aí faltando seis meses 
para terminar o mandato o que aconteceu vice-prefeito o que que aconteceu pro 
senhor mudar de ideia porque o cemitério Embu já foram privatizados uma vez 
na época o nosso prefeito Ney Santos era presidente da Câmara inclusive e o 
Ministério Público derruba esse processo e todo o projeto por irregularidade na 
licitação então vereadores por que que o nosso prefeito Nei Santos e o vice-
prefeito Hugo Prado agora quer cometer o erro novamente tem alguma coisa 
estranha aqui vereadores eu não entendo o que que fez o prefeito do dia pra 
noite mudar de ideia e aí eu preciso dizer que é algo muito sério hoje todo 
sistema funerário da nossa cidade tá caindo aos pedaços nós estamos com 
problemas gravíssimos que a prefeitura não tem coragem de enfrentar e agora 
quer fazer uma melhor dizendo na calada da noite faltando Se meses para 
terminar o mandato para comprometer as próximas gestões com essa 
concessão que o que que é pior vereadores não sei se senhores souberam o 
prefeito de Embu já contratou uma empresa para fazer um estudo pagou R$ 
700.000 por esse estudo Vereador Aí eu pergunto cadê esse estudo Hugo Prado 
Cadê esse estudo R$700.000 E cadê o estudo e aí trouxeram o projeto de lei 
para nós Vereador sem o estudo Olha que interessante E aí eu sei que tem 
vereadores aqui que ajudam muitas famílias né que muitas vezes quando morre 
um ente querido não sabe o que fazer e todos nós sabemos o quanto uma 
privatização como essa pode prejudicar a nossa cidade e aí você vê a maldade 
vereadores você vê a falta de compromisso do Hugo Prado com a nossa 
população porque eles manda um projeto pra Câmara em regime de urgência 
sem um estudo prévio que vai comprometer as próximas gestões da nossa 
cidade quero mandar um recado para você munícipe nós barramos na comissão 
mista esse projeto porém a maldade é tanta que eles já querem colocar nas 
próximas semanas e eu quero dizer nós não vamos deixar o prefeito de Embu e 
o vice-prefeito Hugo Prado privatizarem os nossos cemitérios eu sou contra esse  
tipo de atitude e eu espero que os nobres vereadores mantenham a posição 
contrária a esse projeto de lei porque é uma vergonha é você pisar na cara do 



nosso contribuinte é você aumentar impostos aumentar taxas que o nosso 
contribuinte vai pagar na hora de velar um ente querido se hoje já tá caro imagina 
com essa privatização e a população de Embu tem que estar atenta tem que 
ficar de olho porque é agora na reta final do mandato que começa o pacote da 
maldade que começa colocar projeto de lei na calada da noite como os senhores 
fizeram hoje com o aumento do salário é nesse momento que a maldade 
acontece por isso que a população de Embu tem que estar vigilante para que 
esse projeto não siga em frente eu vou ser aqui ó um militante contra a 
privatização dos cemitérios da nossa cidade e eu vou recuperar cada vídeo que 
o prefeito falava que era contra a privatização  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Me permite um aparte vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Eu vou recuperar cada vídeo que falava que era contra a privatização dos 
cemitérios  
muito obrigado 
 
Presidente 
O vereador Abidan ele falou a respeito da resolução nós votamos uma resolução 
em 2022 a 233 nós votamos uma resolução 243 em 2023 e o MP mandou a 
gente abaixar o salário então o que foi votado hoje foi obedecendo ao MP para 
todas as câmaras e eu gostaria que o povo não ficasse acreditando em conto de 
Carochinha eu vou até pedir para colocar no telão para vocês verem a resolução 
os internautas que nos assiste 
se tiver qualquer dúvida é só olhar aí no Google e vai ver quem está falando a 
verdade eu estou muito tranquilo eu costumo dizer que aqui tem 20 cadeiras 
Dr Miltinho que uma é minha eu sei o que eu fiz não estou desesperado eu estou 
trabalhando com a verdade  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente senhor poderia colocar também o valor que o 
senhor aumentou que aumentou o salário 
 
Presidente 
Tribunal de Contas que pediu 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Que essa parte mais importante o salario é mais importante 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Vereador Abidan o meu 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Coloca a R$ 16.500 Por que que o senhor não faz isso 
 



Presidente 
Cereador Abidan o senhor está faltando com a verdade porque o meu salário 
não é isso  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O senhor que está faltando com a verdade 
O senhor está falando meias verdades 
O senhor está falando meias verdades esse é o problema 
 
 
Presidente 
Eu inclusive o Bobilel fez aqui uma justificativa dizendo que o senhor poderia 
disputar com ele e o índio colocou o salário em jogo também eu só não coloquei 
o meu porque desde o primeiro dia de Mandato eu sei o que eu tenho feito 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Senhor presidente eh tá escrito ali ó entra em 2025 a resolução 
 
Presidente 
Essa resolução que nós votamos hoje é para 2025 mas pessoal estamos a 
véspera das eleições pessoal tá desesperado eu não sei qual o motivo desse 
desespero  
próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
eh Bom dia aí posso usar a Tribuna  
 
Presidente 
Concedido é um direito seu Vereador  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia aí Presidente vereadores presentes Aline Santos 
vereadora público presente o Everson Aqui o secretário de governo né adjunto 
de governo e o Ivan tuber também aí que é reportagem né o seguinte eu quero 
falar aqui sobre a GCM estava aí desculpa era do Taboão da serra né Desculpa 
aí gente tava  
Eu quero falar aqui sobre a indicação minha que tá é aprovada da Rua M Boi no 
cercado grande já está em execução tá depois de muita fiscalização Muita 
cobrança e os Comerciantes também cobrando tá sendo executado lá tá tá em 
obras né e a indicação é minha tá do ano passado aí ó no começo do ano já tá 
a indicação é minha Obrigado aí a todos e quero saber sobre também a Sabesp 
fiz uma indicação aqui ó da do Jardim Magali pedindo lá a antiga estada do 
Gramado entendeu Rua Sebastião você tá ligando o esgoto lá de Aneçato de 
Jesus está ligando o esgoto está quase pronto no Jardim Magali então a 



indicação é minha também tá que é aprovada na Câmara em 2021 foi aprovada 
Obrigado a todos 
 
Presidente 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereadora Aline Santos  
 
Presidente 
Com a palavra vereadora Aline Santos 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
Olá a todos eh anteriormente não agradeci os internautas que nos assistem 
então na oportunidade gostaria de agradecer a todos eh pessoal hoje eu vim 
aqui eh agradecer mais uma vez o prefeito Nei Santos e o vice-prefeito Hugo 
Prado Ontem nós estivemos reunidos na comunidade do Jardim do colégio para 
ser mais precisa na Rua Francisca Rodrigues Adriano na qual nós estávamos 
juntos com a empresa de transporte Pirajussara eh integrantes né funcionários 
representando a empresa para fazer para fazermos um teste em torno do 
transporte público intermunicipal que volta pro bairro do Jardim do colégio há 
mais de 15 anos foram retirados os ônibus que lá circulavam e que favorecia 
muito quem morava ali então uma demanda antiga antes mesmo de estar aqui 
como vereadora lá em meados de 2015 eu desde lá eu venho recebendo 
diversas solicitações em torno do transporte público e ontem nós estivemos 
reunidos com a empresa a partir do dia 10 a comunidade Jardim do colégio Isis 
Cristina chácara  Maria Alice ganham um grande presente que é a linha 
intermunicipal que vai fazer baldeação com o metro Vila Sônia o itinerário do 
ônibus será kisaemon takeuti ele vai adentrar nas proximidades da Fernando 
Fernandes vai passar nas proximidades do pronto socorro antena ele vai circular 
nas proximidades passar proximidades do Parque Pinheiros vai entrar na BR vai 
fazer itinerário pela Eliseu de Almeida assim chegando até o metrô Vila Sônia 
então é mais um feito do governo Ney Santos eu me sinto lisonjeada em fazer 
participação disso é um projeto colocado aqui na Câmara Municipal uma 
indicação da vereadora Aline Santos mais uma indicação do governo sendo 
aprovada e como meu amigo Gilson disse algumas vezes aqui o que era o Isis 
Cristina antes do nosso mandato e o que se tornou o Isis Cristina Jardim do 
colégio e Chácara Maria Alice hoje conosco à frente do mandato então não 
poderia deixar de agradecer o prefeito Ney Santos o vice-prefeito Hugo Prado 
que esteve na ocasião conosco ontem a partir da semana que vem nós iremos 
sinalizar toda a via da Francisca Rodrigues Adriano iremos colocar ponto de 
embarque ponto de desembarque faremos a sinalização de proibido estacionar 
também e eu me sinto muito muito muito feliz né com olhar aí posso posso dizer 
que estou olhando de fora fazendo uma avaliação do mandato Acredito eu que 
cumprimos ao longo desse desses 4 anos aí o dever a missão a quem nos 
confiou o voto quero parabenizar e agradecer o secretário Evandro também 
semana passada unido comigo e na oportunidade nós fizemos a implantação da 
iluminação pública na Chácara Maria Alice eu não canso de dizer que lá estão 
mais de 500 famílias na qual eles não tinham um banheiro para utilizar Muitas 
delas eh nenhum vaso sanitário tinha o chão não tinha piso era Barro então 



assim nós começamos lá atrás a construir uma nova história pro bairro da 
Chácara Maria Alice Isis Cristina Jardim do colégio semana passada nós 
colocamos 42 postes de iluminação pública na Chácara Maria Alice somos 
responsáveis também por ter feito a instalação de água em parceria com a 
Sabesp somos responsáveis também por ter feito a instalação do esgoto de 
quem ali reside e a nossa luta aqui nessa cadeira é incansável pelo bem-estar 
da população que ali reside Pelas nossas crianças hoje nós temos as nossas 
vielas as nossas Travessas iluminada com lâmpada de LED O que traz mais 
segurança para quem ali reside Então a nossa parceria aí só gerou Bons Frutos 
muito obrigada pela oportunidade em poder caminhar junto a vocês Hugo Prado 
e Prefeito Nei Santos Muito obrigada mesmo eu sei que que só está fluindo e 
surgindo muitos Frutos Bons só um minuto presidente para eu concluir Bons 
Frutos do nosso da nossa relação política eh em breve eu tenho certeza que os 
moradores do Jardim do colégio juízes Cristina e Chácara Maria vão contar com 
uma UBS e uma escola integral também muito obrigada a todos 
 
Presidente 
Parabéns minha vereadora Aline Santos Você pode até não gostar da Aline 
quem tem que gostar dela é o marido dela mas ela trabalha eu sempre brinco 
porque eu conheci lá antes da Aline e depois da Aline a Aline tem levado muitas 
benfeitorias pro seu bairro e se o bairro reconhecer a Aline continua fazer uma 
faixa aí fica Aline Parabéns minha vereadora  
próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Boa tarde a todos novamente eu venho aqui o mesmo debate antes queria 
cumprimentar o Beto que tá ali seja bem-vindo cumprimentar oon queria 
cumprimentar meu amigo Caião do corte lá do novo Campo Limpo tô bravo com 
ele que ele não foi na festa da nossa Associação, mas vou te pegar de jeito 
queria aqui mais uma vez novamente entrar nessa discussão que quando o 
vereador vem aqui levanta mentiras e calúnia contra os outros vereadores isso 
é muito chato então novamente eu venho com o desafio e se meu salário 
aumentou desde 2013 eu faço novamente aposta com ele que eu dou meu 
salário ele doa o dele então eu não tenho mentira porque aqui Dedé o que a 
gente faz tem como puxar e se eu tivesse falando alguma mentira como ele está 
falando ele provava e me desafiava com o salário dele mas até agora ele não 
desafia por quê Porque é mentira porque eu queria fazer um desafio desse se 
eu tivesse né Dedé nas situação dele falando que nós tudo aqui teve aumento já 
imaginou os vereadores tudo aqui devolveu o salário então eu não tive aumento 
eu tô bem tranquilo por isso o que a gente tá fazendo é uma ordem do Ministério 
Público que essa ordem vem todo o estado de São Paulo e a gente tá aqui para 
cumprir Lei e a lei é para ser cumprida tô bem tranquilo em questão disso sem a 
resolução que tem o salário do vereador ele é baseado no do deputado Então 
eu fico cada dia mais tranquilo que eu falo nessa casa então entendo o papel do 



vereador papel dele é desconstruir papel dele é bater papel dele é achar defeito 
inventar mentiras mas cada mentira dele que ele contar nessa casa eu vou 
contar uma verdade porque eu estou aqui para isso como também levanta 
mentira sobre o Hugo terceirização de cemitério levantando mentira contra o 
Hugo então eu tô bem tranquilo como o presidente dessa casa falou Gilson 
Oliveira que é o desespero porque tá chegando na reta final que falta 3 meses e 
esse desespero é normal da oposição e quando se trata de terceirizar cemitério 
eles são especialista porque o nosso cemitério já chegou a ser mais caro do que 
o vale dos Reis então a especialidade deles é disso né saber quanto custa 
quanto que vai gastar quanto sei lá que foi beneficiado né Então queria aqui dizer 
que eu tô bem tranquilo no que eu faço no que eu voto Porque aqui ninguém 
perde para mim apertar o dedo cada assinatura cada voto que eu dou aqui é de 
minha responsabilidade então tô bem tranquilo quanto a isso e e quero dizer que 
o desafio continua Espero que não fique só em vão que meu salário tá aí se teve 
aumento para ser doado Obrigado a todos  
 
Presidente 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Sander Castro  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Posso usar a Tribuna Presidente  
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Obrigado 
 
Presidente 
Cocê veio de vermelho hoje oposição Mas pode usar a Tribuna  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia a todos eh gostaria de começar cumprimentando aqui o público 
presente internautas que nos assiste a todos que acompanham de alguma forma 
os vereadores presente e a vereadora Aline também que se encontra aqui 
presente  
Bom eh se tem uma questão que eu sempre fiz dentro do meu mandato foi me 
posicionar Tá certo eu acho que um vereador ele tem que ter posicionamento 
então Eh sempre que eu tiver que votar algo eu vou votar e não tenho problema 
nenhum de justificar vamos lá alguns vereadores hoje nós temos uma questão 
que é o subsídio Vereador está falando aqui ah que não salário primeiro 
Vereador não tem salário é subsídio Tá certo e é fixado realmente na 
Constituição Federal como eu falei o ano passado baseado no subsídio do 
deputado estadual assim como deputado estadual é baseado no subsídio do 



deputado federal é a constituição que fala não sou eu que tô falando então 
vamos lá quando eu aprovei o subsídio o ano passado foi de 40% que ficaria 
mais ou menos em R$ 14.000 tá hoje o vereador recebe aqui em torno de 
R$11.700 bruto nós estamos falando bruto tem desconto INSS outras questões 
Então não é um salário mas acaba sendo um rendimento tanto é que nós 
recebemos aqui para fazer declaração de imposto de renda certo porque é uma 
renda que que é renda tudo aquilo que cai na sua conta corrente você vendeu o 
bolo caiu na sua conta corrente é renda você vendeu um carro teve lucro caiu lá 
na sua conta corrente é renda então e algumas pessoas não entendem eu até 
eh entendo por ela não entender que é complexo mesmo mas não é à toa que 
eu administro uma empresa por que nós temos que entender de tributação temos 
que atender de legislação por conta disso então quando eu aprovei eu aprovei o 
subsídio de R$ 14.000 o ano passado verdade porém hoje vem um novo Eh 
aumento de subsídio que vai ter R$17.300 baseado no quê baseado em 50% do 
subsídio Estadual do deputado estadual vai ser feito quando agora não é só pra 
próxima legislação vamos tratar a verdade não vai ter aumento nenhum agora 
só que eu analiso contas Vereador Abel eu não tenho problema nenhum de fazer 
mudanças até porque eu tô aqui para analisar vamos lá a gente vem fazendo 
algumas análises tá o ano passado o ano passado nós tínhamos aí uma previsão 
de 1bi e 300 de arrecadação do município Infelizmente essa arrecadação não 
atendeu o teto nós arrecadamos menos sem dizer que nós temos algumas 
coisas pendências que eu acompanhei aqui as Finanças da casa nas audiências 
públicas que nós temos alguns déficits que a gente nós precisamos corrigir nós 
enquanto eu tô falando o quê Poder Executivo Como o próprio Embuprev como 
as próprias contas que tem que fazer alguns ajustes né e sem dizer que nós 
tivemos algumas dificuldade tentamos então aqui nós estamos aqui para falar a 
verdade Tivemos alguma dificuldade como alguns atrasos aí na saúde em outras 
questões Então qual que é a questão é ajustar entendeu ajustar Então a partir 
do momento que nós ajustar toda a nossa casa executiva a partir do momento 
que os repasses começar a chegar em dia porque chega Atrasado aqui na casa 
Legislativa né todos os meses a prefeitura tá fazendo um repasso tá chegando 
atrasado aqui se eu tiver mentindo eu quero um vereador fale que tá mentindo 
então assim eh nós estamos trabalhando com a verdade mas tá sendo cumprido 
tá sendo cumprido Mas tem uma dificuldade mas não é uma dificuldade porque 
e o prefeito quer porque nós dependemos de arrecadação e muitas vezes você 
faz uma previsão de arrecadar 1 bilhão 300 Mas de fato que acontece no final 
do período você acaba arrecadando 1 bilhão e 200,  1. milhão e 100 é necessário 
fazer ajustes sem dizer que nós aumentamos para 21 vereadores Hoje nossa 
casa tem 17 a partir do ano que vem são 21 Então vai aumentar a despesa então 
eu enquanto formado em ciências contábeis técnico de contabilidade 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Me permite um aparte Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Não  
Administração de empresa eu tenho que fazer contas então não posso ser aqui 
leviano e deixar de fazer contas aumentou de 17 vereadores para 21 
aumentamos o subsídio fixamos o subsídio e teve um aumento real porque foi 
de 12 para 14 já no ano passado agora se os vereadores querem aumentar para 



R$17,300 tranquilo mas eu sou contra e Respeito teve vereador da oposição que 
foi a favor também respeito vivemos numa democracia apenas eu fiz análises de 
contas tá bom E aí é minha opinião lembrando não é nada ilegal eu só acho que 
é imoral nesse momento por conta das contas públicas obrigado 
 
Presidente 
Próximo escrito  
 
2º secretário 
Vereador Dedé  
 
Presidente 
Antes do vereador Dedé eu gostaria de registrar aqui a presença da nossa amiga 
filha do Índio eu conheci ela uma menininha Hoje ela está casada com seu 
esposo aí Lucas né e ela estava ontem com cocar é esse nome mesmo que esse 
nome eu nem sei o nome eu sei que é aquele negócio de Índio lá viu Indião ela 
não é fraca não viu indião  Parabéns indião filho indião só a arreia quem munta 
é os netos Gabi tá na hora já de encomendar o netinho pro indião aí viu Lucas 
que aí o indião vai ver o que que é gostoso eu sei porque eu tenho meus netos 
trabalhei domingo o dia inteiro aí meu neto falou vovô é aniversário da Nicole 
Vamos pro palestra eu tive que ainda assistir o jogo depois de um dia de trabalho 
com os meus netos e a Gabi tá bem de verde e branco aí  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Posso usar Tribuna senhor presidente 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador José de Souza Santos 
Bom dia a todos primeiramente agradecer a Deus por mais um dia ou mais 
uma quarta-feira aqui né quero cumprimentar aqui o meu amigo 
Everson secretário turismo Obrigado aí pela sua presença sempre presente na 
nossa Câmara Municipal meu amigo Beto obrigado aí pela visita Beto o meu 
amigo Michel Obrigado Michel aos internautas o pessoal da TV Câmara Público 
aqui presente e o nosso pessoal da GCM GCM sempre presente na nossa 
cidade aqui na Câmara  
Eu quero fazer aqui um  apenas notificar algumas coisas que eu acho 
extremamente necessário e é importante que a gente faça isso né quero Aline 
Aline Santos quero parabenizar você e dizer e quero junto com você eu quero 
parabenizar o nosso prefeito Ney Santos nosso vice-prefeito Hugo Prado né eles 
que tem feito um trabalho incessante um trabalho enorme naquelas naquela 
região da Chácara Maria Alice do Isis Cristina do Jardim do colégio agora Jardim 
dos Morais chegaram no São Francisco tão indo pro Jardim São Marcos né no 
São Marcos Aline nós estamos eles estão asfaltando quase recapeando quase 
todas as ruas do bairro fazendo um trabalho imenso ali é máquina a cidade está 
em obras né final de governo não é pra gente esperar isso porque geralmente 
esperamos os governos é parando de trabalhar esse governo aqui parece que 
tá iniciando né fazendo um trabalho imenso quero agradecer muito o meu 



Prefeito Ney Santos e o meu vice-prefeito Hugo Prado ele que tem nos 
acompanhado aí em todas as jornadas parabéns viu Hugo pelo trabalho e a 
dedicação tem levantado daí às 4 da manhã Indo pros pontos de ônibus entregar 
e fazer ali com o povo interagindo junto com o povo eh colocando ali para que o 
povo veja o trabalho que vem sendo realizado dentro da nossa cidade e ele tá 
indo ali de encontro a população que trabalha fora que não consegue 
acompanhar de perto o desenvolvimento da nossa cidade mas Ele o Hugo Prado 
está levando isso nos pontos de ônibus à 4 da manhã ó o horário que esse 
menino começa a fazer o seu trabalho eu quero falar também e parabenizar pelo 
trabalho que tem feito aí o pessoal da Simob né o pessoal de transporte junto 
com vocês ali do Isis Cristina trazendo de volta o transporte para aquela região 
muito ruim pras pessoas idosas para as pessoas que precisam daquele 
transporte então quero parabenizar o meu amigo cal parabenizar o nosso 
prefeito e o nosso vice-prefeito Hugo prado por esse grande trabalho que eles 
vem realizando quero parabenizar também e quero aqui falar senhor presidente 
eu quero falar uma coisa que muito importante nós Betinho temos a 
regularização fundiária que vem fazendo dentro da nossa cidade que o nosso 
prefeito vem fazendo dentro da nossa cidade eu quero parabenizar o pessoal do 
Jardim São Francisco do Jardim São Francisco em especial o Jardim São 
Francisco porque o São Marcos já está em em obras e a regularização a todo 
vapor agora entrou ali o planejamento levando também a regularização pro 
Jardim São Francisco aonde vamos colocar ali projeto do qual eu tive o prazer 
de fazer a indicação aqui nessa né e agora a o planejamento a secretaria de 
planejamento está ali levando e recebendo lá na prefeitura os seus moradores 
com as documentações para poder fazer a regularização fundiária né lá do 
Jardim São Francisco Então parabéns ao prefeito Parabéns ao meu amigo Raul 
Parabéns ao meu vice-prefeito Hugo Prado que tem nos dado e aberto este 
caminho para que a gente possa fazer esse grande trabalho e outro que já foi 
protocolado viu Beto é o nosso bairro lá Jardim da Luz já foi protocolado também 
passando para vocês aí que a regularização continua e ela continua a todo vapor 
Ô Presidente só para mim encerrar aqui deixar aqui para os meus amigos do 
recapeamento que o são Marco está terminando e o parque da Chácara nos 
espere que estamos chegando por lá tá bom Presidente meu muito obrigado  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Dedé eu passei ali no Jardim São Marcos encontrei ali o 
encarregado Renan me tratou muito bem queria mandar aqui um cordial abraço 
a ele a empresa que está ali recapeando ali tudo ali um serviço de qualidade viu  
próximo inscrito 
 
2º secretário 
Vereador Ricardo Almeida  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Senhor presidente eu posso fazer o uso da Tribuna 
 
Presidente 



Concedido 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Mais uma vez aí cumprimentar os nossos internautas as pessoas que 
acompanha ao vivo através da TV Câmera e aquelas que acompanha 
pessoalmente cumprimentar aqui o meu amigo Denis uma grande liderança aqui 
do centro de Embu das Artes seja bem-vindo a essa casa de leis  Nobres 
vereadores está tendo um tsunami no governo federal troca de pasta trocaram o 
presidente da Petrobrás Everson estão trocando o presidente do Banco Central 
e uma nessas trocas que estão se fazendo eles estão criando uma moeda nova 
para agradar aquelas pessoas que acreditam em mentira e eles vão inventar a 
nota de R$3 para agradar o meio termo e nessa discursão dessa criação de nota 
eles estavam discutindo Qual o bicho que nós iremos colocar na nota Aí 
começando a assistir a sessão de Embu das Artes eles entraram no consenso e 
achou um bicho mais mentiroso chamado Sander Castro então teremos na nota 
de R$ 3 o bicho chamado Sander de Castro Por que eu vou falar isso para vocês 
ô Nilson coloca no telão contra fatos não há argumentos tem como ampliar um 
pouquinho mais olha dá dá uma marcação lá no nome dele lá ó dia 11/10 de 
2022 às 11:42 p35 ó o nome do indivíduo ali ó Sander de Castro a favor pera aí 
eu tô falando respeita os mais velhos ali agora essa aqui é de 2022 coloca a 
mais recente Nilson por gentileza a mais recente dia 13/12 de 2023 meio eh às 
12horas meio-dia  ó o nome que tá ali Sander Castro a moeda nova moeda a 
nova nota de R$ 3 o que que acontece eu volto a dizer aqui eu sou bem sincero 
dos meus discursos bem transparente eu Ricardo Almeida dos Santos respeito 
Abidan Henrique como oposição porque é um vereador que desde o início do 
seu mandato se colocou à disposição passando disso é mercadoria ilícita é 
Paraguaia para mim é trazido da China Shopee então eu posso dizer vereador 
que o senhor é um vereador da Shoppe um vereador falso um vereador que não 
não tem originalidade nenhuma que não não passa pelas especificações se 
passar fica na alfândega porque ao longo desse tempo dos 3 anos Everson nós 
vimos essa excelência exaltando esse governo falando quão importante 
debatendo com o vereador Gideon os dois aqui se de gladiando e agora a gente 
tá vendo o Casamento de João e Maria aqui porque uma cerimônia linda agora 
é desferindo palavras não vem pra Base estamos junto e misturado aqui é o 
melhor caminho Aí eu pergunto a vocês é ou não é uma nota de r$ 3 eu vou ser 
sincero saindo nessa nota eu vou querer uma só para me colocar num quadro e 
guardar falar eu conheci esse bicho pessoalmente eu convivi com essa criatura 
na câmera durante 4 anos eu vou guardar essa nota de r$ 3 com o bicho 
chamado Sander Castro agora vamos a outro tema que tem brigado muito 
obrigado viu 
Eh vamos agora a um tema muito importante que é o seguinte estão discutindo 
aqui acerca da privatização eu vou falar a realidade que aconteceu ali na sala 40 
primeiro o Abidan chegou atrasado não escovou os dentes chegou com o olho 
cheio de remela segundo os vereadores da oposição pegou o bonde andando e 
se nós estávamos discutindo acerca sim da privatização do cemitério e da 
funerária mas uma privatização respeitosa aquelas pessoas que utilizam o 
espaço público como um crematório Municipal você sabia disso nota de três um 
crematório Municipal nós estávamos discutindo a melhoria nas taxas a melhoria 
Luiz na qualidade do caixão só um minuto senhor presidente a melhoria do 
caixão social Porque hoje o caixão social é uma vergonha é uma vergonha o 



caixão social com todo respeito a pessoa ela contribuiu a vida toda para ser 
enterrada num caixão de papelão essa era a nossa discursão e o jurídico 
coerente responsável o Dr Marcelo achou melhor a gente readequar esse projeto 
para que ele venha sim e assim eu irei votar com toda transparência nesse 
projeto que eu acho que é importante Então o senhor sempre fala Vereador 
Abidan Henrique acerca do debate da discursão e quando o Senhor chegou com 
o olho cheio de remela nós estávamos debatendo esse projeto acerca da 
melhoria do cemitério ampliação de um crematório público então assim por favor 
não invente mentiras fale a verdade eu sei que o papel do senhor é esse Eu 
respeito eu respeito o papel do Senhor o senhor tem o meu respeito mas jogue 
dentro das regras dentro da Verdade porque que cada mentira que o senhor falar 
nessa Tribuna contra o governo irei falar 10 verdades Um bom dia a todos  
 
Presidente 
Próximo inscrito 
 
2º secretário 
Não há mais inscrito senhor presidente no pequeno expediente 
 
Presidente 
Não havendo mais vereadores inscrito no pequeno expediente passaremos 
nesse momento ao grande expediente  
Primeiro Vereador inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
presidente posso usar a tribuna 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Muito obrigado 
bom eu quero vereadores antes de tudo responder alguns nobres colegas que 
na hora da discussão do aumento do salário dos vereadores os senhores me 
fizeram algumas indagações eu quero ter o prazer aqui de respondê-los né 
porque eu acho que os senhores fazem muito malabarismo né então é preciso 
responder ponto a ponto e desnudar a falta de vergonha de alguns nobres 
colegas aqui estão tentando enganar a nossa população né A primeira coisa que 
eu gostaria de dizer vereadores é o seguinte nós temos um problema grave na 
administração pública quando alguns entes entram pra administração pública 
não para tentar ajudar o próximo ajudar as pessoas mas só para se beneficiar o 
que eu vejo aqui na Câmara Municipal é o seguinte uma câmara um legislativo 
que aumenta três vezes o seu próprio salário em hipótese alguma pode estar 
interessada em ajudar a nossa população Eu Preciso Dizer vereadores uma 



diferença muito clara entre o nosso mandato e os senhores é que os senhores 
entraram aqui só pensando no próprio umbigo de vocês e não na população 
vereador Luiz do depósito todo respeito que eu tenho pro senhor queria 
perguntar pro senhor o Senhor é Vereador não eu queria dizer pro senhor nós 
dois somos vereadores Luíz depósito o senhor é Vereador aí vem o projeto de 
lei que senhor aumenta o salário ou subsídio você aumentou o quanto o senhor 
recebe para os vereadores da câmara municipal de Embu das Artes e o senhor 
disse que você não tá aumentando o próprio salário Vereador não adianta o 
senhor querer enganar o povo o senhor tá cometendo aqui uma injustiça com o 
nosso povo nós chamamos isso de mau caratismo intelectual porque senhor tá 
escondendo do povo que o salário de vereador Embu das Artes vai sair de 11 
para 16.500  
E aí eu queria responder o vereador Bobilel Vereador Índio que do auge da 
Inteligência sugeriu que eu abrisse mão do meu salário sabe o que eu penso 
Vereador eu não tenho problema nenhum de abrir mão do meu salário desde 
que nós possamos fazer um acordo vamos todos nós abrir mão do salário E aí 
eu tenho uma sugestão por que que nós não pagamos as Enfermeiras que estão 
sem receber com o salário dos Nobres vereadores 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite um aparte Vereador permite uma parte 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
para os médicos receber com seu salário de vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Me permite um aparte Senhor permite uma parte para mim falar  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
por que que o senhor não paga Vereador as merendeiras que estão com salário 
atrasado na nossa cidade com seu salário de vereador eu te desafio  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Então me desafia deixa te falar me dá um aparte não dá  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Paga quem tá trabalhando a duras penas da nossa cidade sem receber com o 
seu salário porque se eu fizer isso eu sigo o exemplo e faço mesmo então 
Vereador não adianta o senhor vir com hipocrisia não adianta vir com hipocrisia 
fazer desafio eu o desafio  
ô Vereador o senhor permite eu terminar minha fala que o senhor tá nervoso né 
senhor tá se exaltando sabe o que eu queria sugerir Por que que o Hugo Prado 
não pega o salário dele de mais de R$ 20.000 e paga os médicos que 
trabalharam na cidade e ele tá calotando e tá devendo até hoje por que que a 
gente não faz isso não tem justificativa pros Senhores aumentarem o salário três 
vezes e agora vim aqui com malabarismo Por que que não todo mundo aqui não 
doa o salário pros médicos estão sem receber E aí eu sou engenheiro Vereador 
Sander e eu fiz algumas contas eu fiz algumas contas os senhores estão 
aumentando o salário de vocês em R$ 5000 na próxima legislatura na próxima 
legislatura seremos em 21 Esse aumento que Senhor dizendo que não é um 



aumento é um subsídio não é para mim é pra próxima legislatura vai dar um 
rombo na prefeitura de 5 milhões de reais população que nos assiste 5 milhões 
de reais de rombo que os meus nobres colegas estão trazendo para os cofres 
públicos aí eu digo os senhores Por que não pegar esse dinheiro e investir na 
saúde que tá faltando de dipirona no pronto socorro por não pegar esse dinheiro 
Vereador Luiz do depósito senhor que foi secretário de esporte e colocar para 
reformar o Estádio Municipal que tá caindo aos pedaços por não pegar esse 
dinheiro e colocar para reformar a pista de skate lá do Parque do risco que tá 
parada a obra voltou há pouco tempo por que não pegar esse dinheiro e pagar 
a dívida com os médicos que hoje gira em torno de 5 milhões de reais veja 
vereadores não tem explicação a cidade tá caindo aos pedaços o prefeito 
devendo até as calças pros servidores e os senhores estão querendo aumentar 
o próprio salário isso é nojento é asqueroso é uma piada com a nossa população 
e eu vou dizer os senhores são covarde sabe por vereadores o projeto não 
estava no sistema Então os senhores estão cobrando que eu tenho que ler o 
projeto que eu tenho que ver o projeto eu li em 5 minutos antes de fazer a votação 
porque os senhores Não colocaram no sistema além de imoral de zombar com 
o dinheiro público os senhores são covarde e não tem outra explicação se os 
senhores tivessem hombridade os senhores teriam o projeto no sistema há mais 
de uma semana para que nós pudéssemos debater com a nossa população mas 
não o senhores estão brincando com o dinheiro do povo o que que daria para 
fazer com R$ 5 milhões de reais o que daria para fazer com R$5 milhões de reais 
porque tá faltando kit diabete no posto de saúde tá faltando dipirona os médicos 
salário atrasado enfermeiro com salário atrasado e os senhores estão 
preocupados com o próprio umbigo Esse é o problema da política de Embu os 
políticos só entram na política para se dar bem para aumentar salário para se 
beneficiar e não para lutar pelo nosso povo e eu preciso dizer aqui é por conta 
dessas denúncias que eu fui cassa do porque 5 milhões de reais vereadores 
poderia estar sendo melhor revertido para nossa população eu quero trazer uma 
denúncia aqui que seria o segundo tópico da minha fala mas tem tudo a ver com 
que nós estamos falando aqui vereadores eu estou rodando escolas públicas de 
Embu e as escolas públicas de Embu estão um verdadeiro Lio sabe por porque 
não tem funcionário de limpeza para cuidar das escolas sabe por porque o vice-
prefeito Hugo Prado tirou os frente de trabalho responsáveis pela limpeza das 
escolas sabe por porque ele precisa de cabo eleitoral fazer campanha então ele 
tirou os frentes das escolas que cuidava das escolas da limpeza das Escolas pra 
fazer politica 
Cadê os 1800 frente de trabalho que estão contratados pela prefeitura Cadê 
porque eles estavam nas escolas agora não mais o Valdelice Vereador está uma 
nojeira  aquela escola nojeira o Melone tá uma nojeira as mães estão 
preocupadas com a nojeira daquela escola criança  pequena  criança de colo 
estudando numa escola imunda  
Aí eu pergunto pros Senhores o que daria para fazer com 5 milhões de reais que 
os senhores estão colocando no bolso da próxima legislatura não daria para 
fazer um contrato de limpeza para cuidar das nossas escolas daria para voltar 
com os controladores de acesso que nosso prefeito Hugo Prado prometeu ficou 
só 3 meses cuidando da segurança das nossas escolas 
Não dava pra fazer mais equipamentos esportivos pra nossa cidade eu tive 
ontem Vereador Luiz no Estádio Municipal Como pode a reforma começar a 
quebrar tudo e não terminar a reforma Vereador é triste porque aí a nossa 



população fica sem o equipamento esportivo Como pode vereadores a saúde o 
prefeito tá devendo até as calas Como pode porque aí lá no vazame Teve um 
dia na semana passada os profissionais da Saúde ameaçaram fazer greve 
Porque estão sem receber os seus salários O que podemos fazer com 5  milhões 
de reais vereadores a prefeitura tinha que Honrar com as suas dívidas pagar 
esses profissionais e cuidar do nosso povo não dá para vereador vir aqui falar 
que não tá aumentando o próprio salário vereadores quer zombar com a 
inteligência do nosso povo porque os senhores os senhores Estão dizendo que 
o Tribunal de Contas pediu para os senhores aumentar o salário ó o nível que 
os senhores chegaram vereadores ó nível de picaretagem que os senhores 
chegaram senhores tem que ser honesto com a população explica que lá em 22, 
23 os senhores aumentaram tanto salário que até o Tribunal de Contas falou não 
pera aí é muito aumentaram para mais de R$ 17.000 vereadores aí o Tribunal 
de Contas mandou baixar, Mas isso é uma loucura vereadores eu sei que o 
trabalho de vereador é um trabalho árduo porém o senhores precisam entender 
o contexto que nós estamos vivendo na nossa cidade é uma cidade que não tem 
kit diabético para nossa população é uma cidade que não paga os médicos é 
uma cidade que tem um monte de obra parada por aí é uma cidade que não tem 
gente para limpar as escolas E aí nesse contexto vão aumentar o salário de 
vocês aí é demais vereadores é zombar com a nossa população senhores 
reclamaram do prefeito que mandou o projeto do cemitério na calada da noite eu 
agora me sinto envergonhado de ver que os senhores tentaram me ludibriar Não 
colocaram no sistema o projeto para que não pudesse vir aqui bater com a nossa 
população que tá acontecendo já não bastasse que o prefeito Tira dinheiro da 
saúde e da segurança para fazer o show do Safadão aí nesse contexto delicado 
que nós estamos vivendo na nossa cidade os senhores aumentam o próprio 
salário é feio vereadores feio e o pior senhores tivessem a hombridade de vir a 
público e falar e tá aumentando de 11 para 16,5 não vereador abre mão do seu 
também Aí a gente paga as enfermeiras que que o senhor acha por que que a 
gente não paga as enfermeira para vereador eu sei que é difícil a sua posição 
porque defender algumas coisas é defender o indefensável Por que que não todo 
mundo abre mão do salário a gente paga as enfermeiras que que o senhor 
acha que que o senhor acha vamos pagar as enfermeiras Vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
O senhor me permite aparte  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Não, não permito aparte o senhor vai ter o seu tempo para falar  
Senhor tá fazendo graça com uma coisa muito séria Vereador o senhor tá rindo 
enquanto as enfermeiras estão sem receber o salário o senhor tá rindo enquanto 
a obra do estádio lá tá parada Vereador o senhor tá dando risada enquanto a 
mãe de família vai no posto e não tem dipirona  isso é muito grave Vereador 
porque os senhores não respeitam a nossa população Não respeito os nobres 
colegas e agora tá zombando de um aumento de R$ 5000 o salário dos Senhores 
eu espero que a dona Maria na sua casa entenda o que tá acontecendo na 
Câmara Municipal senhores já me caçaram injustamente senhores Já tentaram 
me ameaçar na sessão passada para eu não denunciar as coisas e agora os 
senhores queriam que eu ficasse calado diante dessa atrocidade mas eu não 
vou me calar vereadores até o último dia nesta casa eu vou denunciar 5 milhões 



de reais é o rombo que os senhores vão fazer nas contas públicas da nossa 
cidade Vamos colocar no bolso dos Senhores o dinheiro que poderia ir pra 
cultura pra educação pra saúde pra segurança pública vereadores vou contar 
uma anedota para vocês hoje os senhores homenagearam os GCMs Olha que 
legal mês passado o prefeito estava devendo a evolução funcional para os GCMs 
O que que adianta os senhores homenagear os GCMs se os senhores não 
coloca dinheiro na GCM para evoluir o salário do GCMs o nome disso é hipocrisia 
vereadores não tem outro nome não tem outro nome os senhores aumenta o 
salário não olha pras necessidades da população e fica aqui dizendo que eu sou 
mentiroso por que que os senhores não mostra aqui o valor que os senhores vão 
receber a partir da legislatura que vem por que que não mostra Por que que não 
mostra os senhores não tem coragem Essa é a grande realidade  
 
Presidente 
Gostaria de cumprimentar aqui o meu amigo Dolírio sinta-se bem aonde 
você está aproveitando a oportunidade gostaria Dolírio de pedir a você que 
leve um cordial abraço a nossa treta Maurri foi aniversário dela esta semana né 
Dolírio receba aí os nossos Parabéns que Deus continue abençoando a ela 
dando saúde, saúde, saúde  
ainda gostaria de cumprimentar aqui eu não ia nem falar o nome dele porque ele 
veio sem camisa mas tudo bem é amigo do Abel é meu amigo pastor Diogo da 
Assembleia de Deus missão de Israel sinta-se bem aí meu pastor mas São Paulo 
Pastor tá ruim de time hein pastor Se fosse pelo menos o verdão tava bom e a 
Bíblia diz pastor falando em seu nome eu sou filho de pastor para quem não 
sabe no livro de Timóteo Capítulo 5 e Versículo 18 se você tiver um instante com 
todos os livros e não tiver uma Bíblia Mateus não é uma estante completa porque 
o livro dos livros é a Bíblia ela diz assim todo trabalhador é digno do seu salário 
aí o povo vem aqui com demagogia mentir porque é época de eleição Isto é feio 
falar que vai doar o salário faça isso seria bom né Dolírio que doasse mesmo né 
Eu sempre fiz a minha parte então eu não fico aqui com demagogia porque 
estamos a véspera de eleições 
Próximo inscrito 
 
2º secretário 
Vereador Sander Castro  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia fazer novamente uso da Tribuna por gentileza 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia novamente eu vou estar novamente aqui abordando esse importante 
assunto porque a gente não pode fugir jamais de temas relevantes então eu vou 
repetir novamente que eu acho que o vereador ali ele tá com problema de 



audição Vereador Ricardo Almeida porque quando eu vim aqui na primeira vez 
no meus 5 minutos eu falei que eu votei lá aprovei o subsídio em 2023 2022 por 
quê Porque isso é uma prerrogativa do vereador só que existe momentos 
Vereador eh diferente do Senhor eu faço gestão então na gestão a gente faz 
assim a gente faz análises a gente faz análise de balanço análise de Finanças 
análise de várias coisas que não é a prerrogativa Eu acho que o senhor não tem 
conhecimento técnico para isso por isso o senhor não faz o senhor faz é defender 
o que o senhor acha que está certo e Respeito bem tranquilo mas eu não 
trabalho com dados trabalho com eh com estatística então nós trabalhamos com 
isso tanto é que eu estive aqui quando teve audiência pública que o senhor não 
estava na audiência pública de saúde que eu estava de Finanças que eu estava 
o senhor devia estar fazendo outras obrigações eu entendo mas bem tranquilo 
agora o fato de eu fazer as análises eu vou dar exemplos aqui eh nós tivemos aí 
um presidente que ele foi muito responsável né durante toda a gestão dele 
colocando pessoas competentes lá e no final da gestão dele ele fechou com 
superávit que que significa isso que ele deixou muito dinheiro em caixa E aí 
ganhou um presidente de oposição no primeiro ano ele já fechou com déficit 
novamente ele fechou com déficit agora no ano de no primeiro semestre de 2024 
agora não contente com isso ele vem pressionando aí o presidente do Banco 
Central que é onde controla a inflação através das taxas cupom onde  que mexe 
com muitas coisas por exemplo questões eh de rendimentos como renda fixa 
entre outras que que eles querem fazer arrancar né já no próximo mandato de 
2025 Para quê Para poder baixar a taxa né de inflação e consequentemente 
ludibriar a população porque a população vai ficar com aquela falsa sensação 
que baixou vai querer fazer dívida se endividar  a longo prazo como era no 
primeiro no governo do Lula e depois ninguém consegue pagar nada aquela 
Beleza então Vereador o que eu faço é uma análise é muito fácil a gente chegar 
aqui e dar aumento a questão é vamos conseguir Honrar com os nossos 
compromissos então repetir pro senhor o ano passado fizemos uma previsão de 
1bi e 300 sabe quanto foi feita essa previsão 2022 não arrecadamos 1bi e 300 a 
gente  arrecadamos 200 milhões a menos infelizmente por nós termos 
arrecadados a menos nós tivemos que fazer algum cortes alguns ajustes quem 
que teve que fazer o poder executivo e esses reajustes refletiram inclusive na 
Câmara agora quando eu venho aqui fazer uma análise que inclusive eu 
aproveito também o aumento de vereadores só que era um momento financeiro 
né para 21 cadeiras só que hoje nós temos o aumento dos 21 Vereador nós 
estamos fazendo análise aumentou 17 para 21 legal só que não é só o subsídio 
do vereador é também a questão de todo o gabinete é as outras questões que 
envolve vai ter mais carros que vai ter à disposição do vereador que é um direito 
do vereador eu acho que se o vereador de oposição tem o vereador de situação 
tem eu respeito direito o que eu cobro aqui que nós façamos análises financeiras 
o que que é análise o que que dá para fazer o que que não dá deixando 
lembrando sempre que o subsídio ele é uma prerrogativa do vereador Então não 
é Ministério Público que vem aqui cobrar não é Tribunal de Contas vem cobrar 
cabe o vereador fixar o subsídio pro próxima legislação ele não pode fixar o 
subsídio dentro da legislação vigente o que que estamos falando quando o 
vereador ele assume o mandato ele vai receber do primeiro dia de Mandato até 
o último dia de Mandato o mesmo subsídio diferente dos nossos assessores que 
pode ter reajuste diferente do funcionário público da casa que pode ter reajuste 
o vereador não tem e é justo que ele faça análise financeira é justo que ele pegue 



e faça todo um balanço para ver se é possível ou não é possível tanto é vereador 
que eu analisei 2022 aprovei 2023 aprovei que foi para 14.000 Agora nós 
estamos indo para 17.500 por quê vamos explicar primeiro quando eu fui lá atrás 
aprovar eu pedi dados de IBGE pra gente saber qual que é a população se 
estava dentro da constituição que são dois duas regras primeiro número de 
população correto e de acordo com o subsídio do deputado estadual Então 
quando você vai fazer a fixação do subsídio você tem que observar todas as 
regras tem Vereador aqui que não entende né até compreendo aí a sua limitação 
vereador que o senhor não entende né não sei se o senhor chegou a fazer 
alguma faculdade ou algum curso financeiro talvez por isso que o Senhor tem 
essa dificuldade de entender né o Senhor vem aqui simplesmente eh tentar me 
ofender dizendo que eu sou uma nota de R$ 3,00 Vereador me chamando de 
rico Vereador sou muito rico de saúde graças a Deus então não adianta nós não 
estamos falando de valores aqui eu nunca vim aqui nessa casa falar que eu 
tenho isso tenho aquilo desafio qualquer um que fale pelo contrário sou uma 
pessoa super discreta mas eu estou falando aqui de posicionamento eu tenho 
que me posicionar e não tem problema nenhum de eu ter votado no passado 
não tem problema nenhum de eu votar e mudar minha opinião como Vereador 
Abel falou até porque nós não estamos aqui engessado Aqui nós temos que 
sempre estar fazendo análise o senhor não tá aqui para apertar botão o senhor 
tá aqui para fazer análise do que tem que ser correto e respeito como teve 
vereador de oposição que aprovou certo e como ter vereador de situação que 
reprovou porque é uma análise cada um tem a prerrogativa de tocar o seu 
mandato como ele acha melhor então foi uma análise que eu fiz eu tenho a 
sensibilidade de entender o momento nós estamos no ano de 2024 nós estamos 
tendo dificuldade para pagar algumas empresas Terceirizadas de alguns setores 
como por exemplo a saúde o repasse aqui pra Câmara está chegando atrasado 
então nós temos que tomar toda uma sensibilidade e analisar é óbvio que isso 
vai ser corrigido torcemos para que dê tudo certo nos próximos meses mas a 
dificuldade é no momento é atual é um retrato então por isso que quando no 
meio Empresarial nós utilizamos o balanço que um balanço ele é um retrato do 
passado mas baseado no retrato do passado recente nós fazemos a projeção 
pro ano seguinte então é assim dessa forma que funciona então eh não é à toa 
que eu tenho muito orgulho de falar vereador que não foi à toa essa Faculdade 
de Ciências Contábeis não foi à toa eh a faculdade de administração não foi à 
toa a pós-graduação em gestão pública que eu fiz justamente pra gente poder 
entender um pouquinho mais das contas públicas porque às vezes a população 
vem aqui e ela quer que tudo faça da noite por dia existe uma dificuldade do 
Poder Executivo existe uma dificuldade eh do Poder Legislativo às vezes de 
aprovar certas coisas porque depende de recursos então eu sempre falei quando 
nós vamos fazer um projeto primeiro tem que ver a viabilidade do projeto se é 
constitucional segundo se tem recurso para esse projeto captar recursos terceiro 
custo desse projeto e por último a fase de execução que é o Projeto ali 
propriamente dito em sua Fase Terminal que tá sendo a entrega de uma obra A 
entrega de algo eh que está ali eh na presença da população só que as pessoas 
não entendem que muitas vezes as coisas começam elas tê que ter começo 
meio e fim a mesma coisa aqui na casa nós temos que analisar Cada ano é um 
ano nós temos que então nós nós fizemos já duas fixação de subsídio nós 
Estamos fazendo a terceira ou eu estou mentindo como o senhor colocou na tela 
eu já não aprovei duas achei não coerente aprovar a terceira pelas análises 



financeiras que eu fiz então eh a gente tem que sempre tá se atualizando nós 
temos sempre que tá buscando informações para tomar decisões as decisões 
elas não podem ser tomada por achismo as decisões elas não podem ser 
tomada simplesmente porque eu acho que eu vou fazer algo para me favorecer 
não é isso nós temos que ter responsabilidade com o dinheiro público nós temos 
que ter responsabilidade com a administração pública então Vereador não 
adianta o senhor vi aqui ofender dizer que eu sou uma nota de R$ 3,00 porque 
eu sei do meu valor e o meu valor está nas minhas atitudes o meu valor está na 
minha trajetória até aonde eu sei eu nunca fiz nenhum tipo de negócio com o 
senhor e fiquei devendo sequer R$ 1 pro senhor Então o senhor não pode falar 
de algo de algo que o senhor não sabe o senhor não pode falar pelo contrário tá 
eu tenho diversos funcionários eu não tenho um funcionário atrasado não tem 
um funcionário atrasado um sequer e quando o funcionário discorda por exemplo 
ontem teve um funcionário que entrou com uma rescisão indireta mas não coube 
o juiz não sou eu que julguei foi um juiz sabe por quê a rescisão direta ela se dá 
quando a empresa deixa de cumprir qualquer ato né ato que é de direito 
conforme CLT como vou citar aqui exemplos como salário atrasado como 
recolhimento do FGTS como recolhimento do INSS como um direito de férias 
como um direito eh de 13º como o direito de 1/3 sobre as férias a Minha empresa 
trabalha 100% correta então não Coube margem para uma rescisão indireta 
Então o senhor tem que entender de certas coisas não só na administração 
pública mas na administração privada até porque nós temos também aqui 
empresas privadas que prestam serviço pra nossa prefeitura então é importante 
a gente entender um pouquinho de legislação é importante a gente entender de 
direito trabalhista é importante a gente entender de Direito Administrativo onde 
que envolve os princípios da legalidade o princípio da moralidade o princípio da 
isonomia né o princípio da eficiência o dinheiro público ele tem que ter eficiência 
não adianta a gente ter muito recurso e não dá eficiência pro recurso senão 
acontece igual tá acontecendo no governo federal aí olha aí são dois anos com 
déficit né agora agora a ministra de planejamento a Tebet junto com o Radat eles 
estão falando em congestionamento de recursos estão falando em 
congelamento por quê Porque tá chegando um rombo tão grande porque vai 
gastando vai gastando desenfreadamente Aí chega uma hora que a coisa tem 
que tomar medidas mais drásticas como congelamento aí nós estamos vendo aí 
professores universitários fazendo greve porque queriam aumento e o próprio 
Presidente da República falou que não vai dar nenhum tipo de aumento por já tá 
no limite dos gastos públicos já tá no limite porque foi gastando sem 
responsabilidade fiscal nós estamos falando de responsabilidade fiscal um 
presidente tem que ter responsabilidade fiscal um governador tem que ter 
responsabilidade fiscal um prefeito tem que ter responsabilidade fiscal Senão 
nós vamos cair aí em outras épocas como aconteceu as pedaladas famosas 
pedaladas fiscais né da Dilma que inclusive ela foi impeachmada não sei se o 
senhor lembra né Vereador o senhor tá dando risada senhor tá gostando do 
discurso né eu tô entendendo mas é isso não adianta chegar aqui e ofender com 
palavras né tentando abaixar aqui a nossa moral foi construída toda a nossa 
caminhada através da Verdade muitas vezes erramos como eu falei pro senhor 
não sou perfeito mas erramos por imperfeição por ser humano tá certo mas 
diante a minha caminhada eu tenho muito orgulho Eu Fui eleito com ajuda na 
época de pessoas que se comprometeram através do mandato coletivo como 
bem o senhor lembrou e nós procuramos Honrar todos claro que nem todo 



mundo fica satisfeito nem Jesus Cristo agradou todo mundo quem sou eu um 
simples humilde eh morador de Embu das Artes que está no mandato como 
Vereador não sou Vereador estou no mandato de vereador iria agradar todo 
mundo mas tenha a certeza que eu procurei fazer o meu melhor agora em 
relação às pessoas que me ajudaram a chegar no mandato chegar a representar 
a população de budas artes sou muito grata a cada um de vocês agora os 
vereadores que foram Meus concorrentes desculpa vereadores Tenho muito 
respeito por vocês sei que cada um tem sua caminhada no Social outros tem 
caminhada eh de outra forma fazendo outros tipos de projeto brigam muito por 
melhorar a vida das pessoas nos bairros nos seus nas suas bases eleitorais mas 
eu não sou obrigado a concordar com nenhum Vereador aqui seja ele de 
oposição seja ele de situação prova disso é que na semana passada tentaram 
aprovar aqui o aumento a o 13º E as férias os vereadores de oposição estavam 
não sei na onde não estavam aqui os vereadores da base estavam aqui e eu me 
posicionei não fiz nenhum discurso só votei contra entendeu por causa do 
momento se nós tivesse outro outro momento financeiro se nós estivéssemos 
com tudo certinho tudo em dia eu acredito que não teria problema porque é 
constitucional tá dentro da Constituição como eu falo não é ilegal tudo que tá 
sendo feito não é ilegal mas muitas vezes passa a ser imoral eu não consigo e 
por exemplo não é da minha do meu feitio eu tá lá na praia passeando fazendo 
um monte de coisa gastando dinheiro e meus funcionários Não tá recebendo em 
dia então isso é do meu eu Ministro Desse Jeito Se eu precisar Vereador eu 
deixo de fazer para mim inclusive pessoal o que for mas Eu honro com o meu 
compromisso e foi assim que eu cresci foi assim que eu cresci dentro do Meio 
Empresarial porque eu acredito naquilo que eu faço tem muitos concorrentes 
meus sabe o que que eles fazem eles conseguem contratos aí altos milionários 
aí eles começam a fazer o serviço e depois eles pegam Mete a mão em todo o 
recurso da empresa não paga ninguém e simplesmente declara falência e 
concordata Eu não eu tenho uma saúde financeira muito boa da minha empresa 
porque eu sempre acreditei naquilo que eu faço então não me escondo naquilo 
que eu faço eu acredito eu tenho que acreditar se eu sou o maior e a maior 
representante dentro da minha empresa porque sou o único sócio eu tenho que 
acreditar na minha empresa e é assim a administração pública nada mais é que 
uma empresa pública a diferença da empresa privada e Pública está apenas 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 
Conclua por favor Vereador Sander conclua a sua fala por favor 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Já vou finalizar 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
Se der mais de mais 15 minutos pra você nós estamos perdidos 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Na questão de ser público ou privado, mas a administração tem que ser feita da 
mesma forma com responsabilidade Obrigado vereadores 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
Próximo inscrito por favor Alexandre 



  
2º secretário 
Vereador Gideon dos Santos  
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
com a palavra Vereador Gideon dos Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
concedido vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Boa tarde públicos que nos assiste internautas vereadores imprensa aqui 
presente  
Eu não vou nem ficar aqui falando de pedalada pedalada aqui pedalada daqui 
porque menos coisas a Dilma foi caçada Imagine se a gente ficar falando aqui 
de pedaladas da nossa cidade né eu quero aqui começar a falar né eh desse 
projeto aqui que foi barrado na comissão mista esse projeto que né Quem vai 
ser prejudicado com tudo isso é a nossa população que eu sei que não vai ser 
agora mas no segundo semestre eu tenho certeza que eles vão querer colocar 
novamente se não fizer uma sessão extraordinária população fica atento nisso 
aí porque sempre falaram e a gente estamos pegando as matérias as notas que 
sempre falaram que o ex-prefeito Chico Brito tem 7 anos e 6 meses que ele saiu 
do governo que ele privatizou e acabou com o cemitério aquilo todo e agora com 
6 meses de Mandato estão querendo privatizar nós estamos eu só gosto de falar 
quando eu tenho uma certeza e a verdade mas já citaram aqui nessa Tribuna 
um estudo uma empresa que a prefeitura o governo quem sabe não sei quem 
de burro descarga quem fez esse estudo gastaram 700.000 para fazer esse 
estudo aí 700.000 saiu de algum lugar né aí eu vou falar de estudo população 
que nos assiste vocês lembra da tarifa zero que o vice-prefeito é o coordenador 
Hugo Prado foi gasto 300.000 com mais 700 dá um 1 um milhãozinho dá para 
gastar bastante em dipirona em fralda que tá faltando as nossas crianças na 
educação tá faltando a gente sabe que tem um dinheiro lá onde tá o que estão 
fazendo então eu né como fiscalizador eu tenho andado bastante à madrugadas 
aos finais de tarde nos pontos de ônibus e eu vejo a população questionando 
Cadê os nossos ônibus Eu votei para trocar a empresa vocês lembram que foi o 
discurso que era para melhorar o transporte público da nossa cidade que ia ter 
a wi-fi ar condicionado ia ter qualidade de vida para nossos munícipes da nossa 
cidade vocês lembram munícipe Eu votei a favor Você sabe por quê Porque eu 
defendo vocês agora a gente anda você chega na rodoviária agora umas 4:30 5 
horas é 2 horas 3 horas de relógio para aquele pai de família que saiu 4 5 horas 
da manhã foi pro seu trabalho para voltar pra sua casa aquele a mãe de família 
o pai de família e cadê aí chega o final de semana tem a tarifa zero aí cadê os 
ônibus que demora 3 horas 4 horas não é o que tô falando é relato do munícipe 
eu encontrei como citar aqui que o vice-prefeito Hugo Prado estava nos pontos 
de ônibus eu encontrei ele também lá e ele escutou os moradores falando para 
ele é ônibus pegando fogo é banco caindo é estofado rasgado ele escutou que 
eu não vou aqui falar mentira porque eu acho que quanto mais vocês falarem 



mentira eu vou falar a verdade aí eu vejo falar de estudos disso estudo daquilo 
gente vamos parar de fazer estudos vamos pegar o dinheiro e gastar na 
educação que a gente sabe que tem um dinheiro que é verba carimbada teve 
um projeto aqui que vou que o governo tá tá devolvendo aí tá devolvendo depois 
de 7 anos e meio que diz que foi da gestão do Chico do esporte cidadão tá 
votando pro governo federal 150.000 eu pedi pra minha Assessoria puxar isso 
por que tá voltando esse dinheiro porque pro governo devolver dinheiro é difícil 
né mas eu quero puxar isso aqui para gente ter essas informação verdadeira né 
E aí eu fico muito triste mas é triste mas vou fazer um estudo quem tava na sala 
eu posso falar com o propriedade que eu fui do começo desse projeto eu estava 
debatendo na sala 40 sobre o cemitério Por que esse projeto não veio há um há 
um ano atrás 2 anos atrás para fazer esse estudo que diz que tanto o Ministério 
Público tá cobrando agora 6 meses vem toque de caixa pelo amor de Deus a 
população já não aguenta mais já não aguenta mais já não aguenta mais de 
pagar imposto e agora querem chegar mais essa Faltando Seis meses para 
acabar o mandato Por que esse interesse e esse projeto não chegou no meu e-
mail não chegou no meu e-mail pra gente colocar pro corpo jurídico estudar não 
chegou então é estranho fica um ponto de interrogação população que nos 
Assiste aí eu quero aqui falar da educação da Educação pelo secretário meu 
vice-prefeito Hugo Prado a escola Pau Brasil Aquela quadra Secretária de 
Assistência Social Tais Prado por favor olha a situação que tá aquela escola Pau 
Brasil Se vocês me autorizarem eu coloco o vídeo aqui olha o que está 
acontecendo moradores de rua ocupando a quadra da escola Pau Brasil as 
nossas crianças não tá conseguindo descer pra quadra Isso é isso é problema 
de saúde assistência Secretaria de governo Qual é a solução que vocês vão dar 
pra escola pau brasil eu não vou nem falar das outras como teve aqui falar de 
vereadores que que tá abandonado a gente sabe mas ali tá pior que o povo 
moradores de rua saíram da estão acampado lá dentro usando droga dormindo 
lá dentro aquele mau cheiro lá dentro e as nossas crianças que que estão lá no 
P Brasil os pais as mães estão desesperado quando é Secretaria de Educação 
Secretaria de Assistência a secretaria de segurança Quando vocês vão tomar 
as providências da escola Pau Brasil quando é que vocês vão tomar as 
providências que ali nossas crianças eu não vou nem ficar falando de outras 
escolas aqui no momento mas se vocês quiserem eu coloco o vídeo a situação 
que está acontecendo ali aí agora eu venho pra secretaria de saúde se fala tanto 
propaganda dessa maternidade aquele ponto socorro rolado que estão 
construindo ontem eu tive lá eu não acreditei ali é dinheiro público abandonada 
aquela obra aquela obra abandonada vocês acham que vocês vão fazer essa 
maternidade ou que seja ponto de Socorro que vai ser ali agora em se meses ou 
vocês vão maquiar queria que vocês me respondesse não só para mim para a 
população que vocês vão passar lá nas casas pedindo Olha como tá aquilo ali é 
dinheiro público a empresa saiu porque não recebeu o pagamento onde tá 
estava lá três funcionários da Prefeitura catando os Entulhos As madeiras porque 
pode causar dengue é do lado do ponto de Socorro e aquela obra parada aí eu 
vejo aqui gastar 700.000 para um estudo para privatizar o cemitério 300.000 para 
no estudo da tarifa zero aí eu fico assim Será se a população não tá enxergando 
isso não tá vendo isso faltando dipirona nas UBS faltando nosso kit diabético que 
isso é carimbado é verba agora pegar o dinheiro da educação jogaram no Poupa 
tempo pegar o dinheiro da educação para fazer outras coisas pegar o dinheiro 
da saúde para fazer festa pegar o dinheiro da Segurança Pública para fazer festa 



e aí população eu não sou contra a festa mas olha a situação que está 
acontecendo na nossa saúde na nossa segurança os pais as mães da Escola 
Pau Brasil pede socorro pede socorro que é um absurdo gastamos eu fui 
Presidente dessa comissão de educação gastamos milhões para reformar as 
escolas não tem 2 anos 2 anos e meio Olha como tá as escolas cadê quem vai 
quem vai chamar essas empresas para fazer a manutenção porque tá na 
garantia ou vamos gastar novamente dinheiro para reformar essas escolas que 
tem nem se meses 8 meses 1 ano que foi gasto aí eu quero a população tá vendo 
é um absurdo se gastar dinheiro com estudos e não terminar Nossas obras que 
está parada não adianta ficar maquiando falar aqui do asfalto eu vou repetir 
novamente a semana passada eu pedi isso estão se fazendo em vários bairro o 
Jardim Silva não tem voto vocês você passou comigo lá pedindo voto você fez 
reunião comigo não vai entrar nesse plano de asfalto Jardim Santa Luzia não vai 
entrar o Jardim Tomé o Jardim Tomé já foi o Jardim Santo Antônio não vai entrar 
porque eu São Marcos maravilha maravilha agora vocês olharam já como é que 
tá o Jardim Santa Lucia a lua que está o queijo suíço você vai passar lá para 
pedir voto tem 7 anos e 6 meses o governo quantos planos de asfalto foram feito 
e vocês não esqueceu o Jardim Santo Antônio algumas ruas do Jardim Santa 
Clara do Jardim Silvia que tem indicação minha eu fiz indicações quando eu pedir 
voto não pedir voto só para mim pedir Voto para você também agora é justo 
meus amigos vocês que nos assistem gastar 1 milhão só de projetos e esses 
projetos não funcionar 300 para o estudo da tarifa zero que funciona 700 agora 
para querer privatizar o cemitério isso fica uma reflexão moradores de Embu das 
Artes e meus amigos que estão aqui nos assistindo e não adianta vir aqui 
perguntar cadê esse projeto porque eu não sei porque eu não sei mas a gente 
sabe que tem porque se fosse bem transparente tava lá no Pontal da 
Transparência o nome da empresa que tá fazendo estudo mas não tá não tem 
nome de secretário que a gente não pode nem citar o nome que a gente não 
sabe se é o secretário A ou B ou C que tá nas pastas então não adianta vir aqui 
perguntar cadê esse projeto porque se eu soubesse eu colocava Mas nós vamos 
puxar nós vamos nós vamos atrás agora é um absurdo secretário de educação 
Secretaria de Educação vice-prefeito Hugo Prado olha para nossas crianças a 
escola Pau o Brasil está abandonada como outras mais se vocês me autorizar 
eu coloco o vídeo e se quem quiser me acompanhar nós vamos lá o absurdo 
que está nosso ponto de Socorro está abandonado estão gastando quantos 
milhões lá a população tá Arrancando até aquele Adesivo que colocaram lá na 
frente lá passa lá para você ver a população que tá arrancando Chega de mentira 
chega de fake News fica uma reflexão moradores de Embu das Artes fica com 
reflexão pela tarifa zero cuidado que tá chegando outro pacotão viu fiquei 
sabendo que vai ter aumento de transporte público cuidado e agora vem essa 
mais de privatizar o cemitério 7 anos e meio falando que o governo do ex-prefeito 
Chico Brito fez isso fez aquilo esquece aqui teve vereadores que foi da base que 
votou Então vamos mudar esse discurso não é mais Chico Brito que é o prefeito 
é o prefeito é o Ney Santos e o vice Hugo Prado agora vocês vão trazer seis 
meses trazer uma privatização de cemitério a população não aguenta mais só 
para concluir Presidente a população não aguenta mais população Analisa e veja 
direitinho é muito fake News vocês vão ver o vídeo que eu fiz eu sei vocês vão 
ver o vídeo que eu fiz lá dessa maternidade desse ponto de Socorro o descaso 
que tá abandonado lá o descaso que tá escola  
 



Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
Conclua por favor Vereador Gideon por favor 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Tô concluindo Presidente tô concluindo  
eu quero que vocês veja papai e mamãe vocês estão vendo a situação que está 
a nossa educação um grande abraço um beijo no coração 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza  
Próximo inscrito por favor 
 
2º secretário 
Vereador Bobilel Castilho 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 
Com a palavra vereador Bobilel do Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Senhor Presidente, peço que utilize o uso da Tribuna 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 
Concedido Vereador 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Boa tarde a todos público presente Internauta que nos assiste imprensa presente 
quero aqui também cumprimentar minha esposa Dani que tá nos assistindo 
nesse momento um beijo bem grande em você mulher da minha 
vida mãe meus filhos mandar um beijo meu filho Mateus pra minha filha Yasmim 
e também mandar um beijo pra minha prima Maria Clara lá de Minas que tá nos 
assistindo eu fico olhando algumas falas  e o que mais me impressiona é quando 
um  Vereador ele chama o vereador de covarde e na verdade ele não fica para 
ouvir o debate e para ouvir os debates e as discussões aqui nessa casa aí eu 
gostaria de perguntar você Isabel quem realmente é o covarde aqui então eu 
gostaria vereador Abidan de dirigir a palavra ao senhor e dizer que realmente o 
senhor é um covarde realmente o senhor é um picareta porque o senhor disse 
aqui que nessa câmera aqui tem picareta mas o picareta é o Senhor porque fala 
o que quer mente e corre do debate eu queria também dizer a vocês que me 
assistem e que estão me ouvindo que se tem uma coisa nessa vida que eu não 
sou é covarde porque eu aprendi com meu pai com a minha mãe com a minha 
esposa na minha casa que a gente nunca pode ser covarde e principalmente 
Leon se a gente entrar numa política a gente tem que estar preparado pro debate 
e Graças a Deus eu sempre estou preparado e pronto para um debate e eu 
gostaria senhor presidente e deixar registrada a minha fala aqui nessa casa que 
quando voltasse a sessão eu Pedirei a minha assessoria que faça um documento 
pro Vereador Abidan assinar que ele recusa o subsídio se ele ser eleito aqui 
nessa casa então eu gostaria muito que vocês que estão me assistindo fica 
atento nessa fala eu vereador Bobilel Castilho vou pedir a minha  assessoria e 
vou colocar aqui nesse Plenário que o Abidan como ele é contra que ele 
assinasse esse documento se ele for eleito ele abre mão que ele abre mão desse 
subsídio quando ele fala para mim que eu tenho que abrir mão que ele abre mão 



se eu votei a favor é porque eu concordo que tem esse direito do subsídio como 
se ele não concorda ele tem que abrir mão Se eu estiver errado aqui nessa casa 
vocês me falam então é dessa forma Então quer dizer que se ele não concorda 
de comer Pimenta porque eu comer ele vai comer então mostra que o vereador 
Abidan não tem opinião que a opinião dele a fala dele é vazia que ele só faz se 
o outro Vereador fazer todos os vereadores foi a favor do subsídio por isso que 
eu desafio ele que abra a mão do subsídio dele e eu vou fazer um documento 
aqui nessa casa para ele abrir e quero ver se ele é tão corajoso e digo mais 
quando estão falando Fala aqui de cemitério é o papel da oposição inverter é o 
papel da oposição falar o que eles pensam mas nenhum momento a gente 
discutiu lá dentro sobre essa questão do Cemitério o que foi discutido foi lá dentro 
sobre a questão do que tá sendo um caixão que eu falo caixão que eu gosto de 
falar a língua que todo mundo entende se falar urna pensa que é urna política 
para votar Mas então eu gosto de falar a gente estava discutindo sobre o caixão 
sobre a qualidade para melhorar a qualidade do caixão da nossa cidade esse 
era a discursão tão falando que tem um estudo que gastaram 700.000 pois nessa 
casa não foi colocado nem veio discutindo Então o que eu posso falar que eu 
não vi isso e que que não foi discutido sobre isso sobre a questão do vereador 
Sander Castro que é o qual o meu colega não sei se vocês observaram ele foi 
levantar eu falei para ele esperar que eu ia falar para ele o que eu penso e 
novamente eu venho aqui falar o que eu penso que eu sempre digo aqui nessa 
casa de lei que eu estou preparado pro debate e eu gosto quando essa Câmara 
vem pro debate porque Câmara calada para mim é Câmara vazia e câmera que 
tem debate é câmera cheia e por isso que vocês estão aqui nos assistindo o 
Sander Castro ele pediu que essa casa fizesse um levantamento do IBGE e o 
IBGE não conseguiu concluir o levantamento porque ele colocou que a gente 
tinha aqui mais de 260.000 moradores E por que eu estou falando isso para 
vocês porque em baseado nesse levantamento que o vereador Sander Castro 
pediu nós entrarmos na linha “E” o que é a linha “E” é a lei que dá o aumento do 
subsídio e o subsídio se fizesse Na Linha Do Sander de Castro meu amigo 
Ricardo Almeida ia entrar na linha E ia ser aumentado de 60% e nós não fizemos 
isso então como ele diz para mim ao meu lado que a opinião dele muda toda 
hora então a opinião dele é igual o vento ora tá de um lado uma hora tá do outro 
como ele me disse essa fala e eu gosto muito de gravar que é opinião dele muda 
toda a hora muda sim Vereador Betinho toda hora porque há um mês atrás que 
acho que não chega nenhum mês uns umas três sessões atrás o vereador 
Sander Castro elogiava esse governo e defendia como se fosse seus parentes 
seus familiares com braços e punhos com garra e Com escudo e agora faltando 
três sessões o vereador rompe com o governo e ataca o governo e começa a 
votar contra o governo e começa a votar até sobre o subsidio que foi ele que 
pediu isso ele que foi o que mais agitou para ser isso então eu fico olhando o 
tamanho da Covardia de pares aqui nessa casa mas eu não sou covarde eu votei 
no subsídio e votarei de novo porque tem que fazer e digo mais a vocês que é 
uma mentira tão grande do vereador Abidan que é o maior covarde dessa casa 
que fala o que quer e depois sai porque não quer ouvir não foi aumentado salário 
nenhum e desafiei ele aqui que provasse que foi aumentado três vezes que eu 
doaria o meu salário ele pega e sai porque é um covarde essa casa missionário 
está desde 2013 sem ter aumento e ninguém aqui votou aumento votou o 
subsídio novamente eu repito mas ele saiu então não tá aqui falou para mim que 
queria a resposta me dava o direito de responder tive que esperar minha fala 



esperar ele terminar aqui estou e ele não está para ouvir como Vereador Sander 
também não tá que de três sessões 15 dias o prefeito já não é bom esse governo 
já não é maravilhoso mas eu posso afirmar com vocês Toda letra que esse 
governo Ele cumpre e tá cumprindo mesmo Sander se acovardando não ficando 
e correndo do debate o prefeito de Ney Santos está levando pro Vale do Sol um 
asfalto que tem mais de 50 anos que não foi que a rua é toda de terra mas por 
que esse prefeito tá levando porque ele pensa no povo e trabalha pro povo ele 
não trabalha só para vereador Ele atende o vereador que leva as demandas 
porque ele não consegue estar ao mesmo lugar ao todo ao mesmo tempo e tá 
lá assaltando a rua para ele e quando ele fala de parceria eu não vejo parceria 
Porque hoje o grupo dele ele tá sozinho tô vendo o Leon ali que já não tá mais 
com ele tô vendo Rochinha que já não tá mais com ele tô vendo Sérgio ali que 
já não tá mais com ele e digo muitos mais pessoas será que só são essas 
pessoas que estão errada quando a pessoa é boa o grupo acompanha Quando 
a pessoa não é boa não tem palavra o grupo não acompanha por isso que eu 
digo isso numa fala que eu vou fazer agora eu acompanho o prefeito Ney Santos 
e acompanhe o Hugo porque eles é bom porque eu digo a você Betinho há mais 
de 30 anos a Rua Angola esperou pelo um asfalto aonde arruma de uma creche 
mas foi esse governo com meu pedido e minha indica que foi asfaltada agora há 
mais de 30 anos Gerson Olegário a rua Taboão da Serra que no Jardim Nayara 
espera um asfalto e foi asfaltado agora porque o vereador Bobilel pediu porque 
é minha obrigação trabalhar para esse povo da minha cidade porque quando eu 
faço isso missionário e nenhum momento eu estou fazendo favor eu estou 
cumprindo sim com a minha obrigação porque esse povo paga imposto E não é 
pouco porque esse povo colocou a gente para estar aqui legislando por eles e a 
gente tem que Honrar eles é por isso que eu acordo todos os dias Deixa a minha 
família que muitas vezes chego minha mulher e meus filhos estão dormindo mas 
eu estou trabalhando pelo meu povo porque eu fiz um compromisso com eles e 
vou honrar eles até o fim do meu mandato e fiz isso bem porque hoje estou eleito 
novamente já passei pela aprovação e se Deus quiser serei eleito novamente 
porque eu honro o povo da minha cidade Você pega os munícipes da nossa 
cidade Betinho os moradores tudo pagaram asfalto e nessa gestão não paga e 
não tem que pagar porque já paga muito imposto esse é o nosso papel trabalhar 
pro povo falar que a nossa cidade não está com problema vereador vereadora 
Aline nós estamos mentindo porque nós conversamos todos os dias e sentamos 
para procurar o que é melhor pra nossa cidade e a gente tem um líder que chama 
Hugo Prado e ouve os nossos problemas Quando nós leva mas a gente sabe 
que nós estamos passando por um problema quando nós falamos de saúde tem 
que melhorar Tem sim que melhorar aqui na nossa cidade a saúde tem que 
melhorar mesmo mas eu digo a você meus amigos companheiros que me ouvem 
a nossa cidade ela atendia 800 pessoas diária no PS tá atendendo 3600 diária 
eu digo a vocês vem pessoas de Taboão de  Itapecerica de Cotia de São Paulo 
ser atendida sabe por isso eu digo a vocês que estão me ouvindo porque a nossa 
cidade ela melhorou a saúde a gente procurava Taboão da Serra desafio Qual o 
morador que já não procurou Taboão da Serra Aí eu digo mais eles querem que 
nós não atenda essas pessoas que venham buscar a saúde na nossa cidade aí 
eu digo a vocês tem que atender a gente não estão falando de voto a gente estão 
falando de vida e quem vir na nossa cidade buscar ajuda a gente tem que atender 
e tem que salvar Porque durante muitos anos a gente usou antena Porque 
durante muitos anos a gente usou o hospital São Paulo o Hospital da Mulher 



meu pai Zezinho do Castilho tinha uma perua corujinha e colocava um colchão 
E parava na boca do Hospital das mulheres e pedia para elas descer para elas 
ganhar nenê e hoje a gente não precisa porque temos uma maternidade porque 
temos PS porque temos UBS Então temos que atender todo mundo que que 
pedir ajuda porque muitos anos atrás nós pedia ajuda para outra cidade e elas 
não recusou então eu digo a você Prefeito Ney Santos e a você vice-prefeito 
Hugo Prado continue atendendo todos nós foi a primeira cidade a ter o kit diabete 
fomos a primeira a ter o teste da dengue e por que nós não temos porque veio 
muita gente pedir ajuda Vereador índio e a gente temos que ajudar e ajudamos 
não negamos não negamos ajuda ninguém e não vamos negar e quero dizer a 
você Hugo Prado que nós estamos com você e não se preocupe não que tem 
debate que é daqui da câmara e estão te atacando que não tem nada a ver com 
você mas nós vamos estar aqui para defender você e falar a verdade a cada 
uma mentira contada 10 verdades nós vamos contar e não se que ninguém chuta 
cachorro morto se estão te atacando é porque você vem trabalhando todos os 
dias e a prova tá aí a gente abre a internet a gente vê a gente caminha na cidade 
e vê você de madrugada começando a percorrer a cidade e trabalhar pelo nosso 
povo continue trabalhando porque eu não tenho dúvida que você será prefeito 
da cidade de Embu das artes e tem o meu apoio e sempre terá o meu apoio só 
para concluir Senhor Presidente E sempre terá o meu apoio porque eu caminho 
ao lado de quem trabalha ao lado de águia que eu não vou caminhar a lado de 
pombo não vou e digo mais que é tão bom esse governo que vocês podem abrir 
a rede social do vereador Sander que ele postou ontem e hoje o governo Ney 
Santos trabalhando ele lá na carreta elogiando o governo e hoje aqui já não tá 
elogiando então olha se eu estou mentindo abra a rede social dele Instagram 
que vocês vai ver como é que esse governo é bom que ele mesmo tá elogiando 
Só que infelizmente na rua é uma coisa aqui é outra e quero aqui também 
agradecer a todos que apareceram na nossa quer mestre da associação que foi 
um sucesso muito obrigado a todos que compareceram e digo que sem a 
presença de vocês não seria possível fazer uma festa tão linda e que Deus 
abençoe todos vocês que nos estão ouvindo e deixa aqui meu gabinete à 
disposição da população e repito essa frase não estou fazendo favor pra 
população Estou cumprindo com a minha obrigação de é trabalhar para quem 
me colocou e para quem paga o meu salário 
Meu muito obrigado Bobilel funcionário do Povo 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 
Próximo inscrito por favor Vereador Abel 
Próximo inscrito vereadora Aline  
 
Vereador Aline Lima dos Santos 
Uma boa tarde a todos vocês gostaria de na oportunidade aqui eh reforçar o 
nosso compromisso com o Jardim Batista em torno das nossas indicações vou 
pedir pro Nilson colocar no telão aí existem algumas indicações pro Jardim 
Campestre que foram feitas em 2021 e hoje eu solicitei aqui na casa que fosse 
colocada novamente na comissão mista na qual pediram vista e eu gostaria de 
reafirmar acredito eu que depois do recesso vá descer novamente quero 
reafirmar aí o compromisso com a ocupação do Jardim Campestre dizer que a 
vereadora de vocês colocou aqui nessa casa de leis que já existe desde 2021 a 
indicação para a regularização do abastecimento de águas de vocês a existe 



indicação em torno da regularização da iluminação existe uma indicação da 
vereadora de vocês para a regularização fundiária e existe também uma 
indicação da vereadora Aline Santos para que eles façam a coleta do esgoto 
quero reafirmar o meu compromisso com todos os moradores em nome da 
liderança que é o Rato e o Moacir nós estivemos em vistoria com o secretário 
Evandro nessa comunidade também semana passada na qual foi realizada uma 
vistoria para a implantação da iluminação de rua com lâmpada de LED quero 
reafirmar meu compromisso aqui também com a ocupação com os moradores 
da comunidade do Santo Antônio na qual nós também participamos de uma 
vistoria com o secretário Evandro estima-se que sejam implantados em torno de 
400 postes de iluminação eh com lâmpada de LED iluminação pública quero 
reafirmar meu compromisso com todos vocês dizer que grande parte se não 
todas as indicações para a comunidade do jardim de Santo Antônio parte do 
gabinete da vereadora Aline Santos também quero reafirmar meu compromisso 
com a comunidade via esperança e dizer que também estive em vistoria há 
pouco tempo e que acredito eu que nos próximos dias irá sair também a 
implantação da iluminação de vocês Acredito eu que seja em torno de 44 postes 
com iluminação pública que vai mudar também a vida de quem ali transita quero 
parabenizar em nome do Caio toda a comunidade do jardim Parque Esplanada 
bairro aliás Rua Ilha do Marajó bairro parque Esplanada Caio muito obrigada eh 
pela reunião calorosa que que fez né E me convidou semana passada quero te 
dizer também que todas as indicações pertinentes ao bairro foram feitas na data 
de hoje Acredito eu que pós recesso eh Subirá aqui para plenário para ser votado 
então mais uma vez a vereadora Aline Santos reafirma o compromisso com o 
município com todas as comunidades eh com o município e ainda mais com 
todas as comunidades carentes e quero mandar um abraço para todos que eu 
mencionei aqui muito obrigada e uma boa tarde a todos  
 
Presidente Gilson Oliveira 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Abel Arantes  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Senhor presidente, Você deixa eu utilizar por gentileza a Tribuna  
 
Presidente 
Concedido se eu deixei os adversários imagine você que é meu amigo 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Muito boa tarde todos os amigos muito boa tarde a todos os amigos que 
aqui se encontra ainda muitos deles foram embora, mas eles depois a 
acompanha o vereador ele fala depois ele vai embora né uma falta de respeito 
Total conosco mas eu vou deixar aqui o parabéns hoje é pro meu irmão 
Guilherme tá completando o aniversário dizer que eu sou muito grato a ele tudo 
que ele faz por mim e pela minha família dizer que ele é um orgulho para nós ele 



se transformou num grande homem a gente tá junto tá meu irmão você sabe 
disso muito obrigado  
Quero aqui parabenizar o prefeito Nei Santos, o Hugo pelas obras do Jardim 
Santo Antônio um bairro que eu luto desde meu primeiro dia de Mandato não 
sou em época de eleição eu tô fico aqui olhando algumas pessoas chega na 
época de eleição começa a aparecer eu não tô ali desde o primeiro dia de 
Mandato iluminação de LED foi feita agora as obras já se iniciou na Rua Santa 
Ines na Rua Nossa Senhora da Conceição enfim tem mais de cinco ruas que tá 
dentro do plano de governo do do mais asfalto que são 300 na primeira etapa já 
são 42 ruas quero também agradecer aqui o pastor Diogo acho que ele teve que 
ir embora e parabenizar todo o seu ministério pastor na questão do que o senhor 
fez o encontro com Deus eu participei foi um ato muito bacana tirar essas 
pessoas da rua e levar para esse retiro espiritual poder se conscientizar e ao 
encontro de Deus Quero parabenizar também todos os amigos ontem na forte e 
calorosa reunião que tivemos no Magali parabenizar o Uriel parabenizar o Pérez 
o Alex e todos os amigos que esteve ali foi uma reunião muito produtiva 
agradecer o Hugo por ter nos acompanhado e toda a minha equipe que veio 
fazendo um trabalho magnífico esplendor ajudando mesmo que a gente leve até 
a população as informações corretas né que muitas das vezes a oposição vai lá 
só fica procurando problema em vários casos quero deixar um recado pro meu 
amigo Sander Castro aqui que ele fez aqui ele deu uma aula de administração 
mas eu não entendi nada aquela administração dele porque ele fez uma 
administração tão grande falou de balanço de empresa de funcionário e se for 
para me seguir ele eu não quero não porque ele fez toda essa administração 
teve quase 900 votos e eu sem administração nenhuma tive 2503 votos e vou 
lutar mais uma vez para continuar naquela cadeira ali para representar o nossa 
região uma região que ficou 30 anos abandonada e agora nós temos um 
representante que corre atrás mas eu não sou de falar não eu sou de trabalhar 
e eu mostro com trabalho todos os dias na rua com a nossa equipe agradecer o 
pessoal que tá lá no Santa Clara hoje fazendo a revitalização do bairro Parabéns 
Beto Juliano e todos os amigos que estão lá já foi tirado lá da rua hoje mesmo já 
foi tirado mais de 30 toneladas de lixo isso reafirma o nosso compromisso com 
a população dizer que o bairro não está abandonado que o Pinheirinho teve uma 
uma crescente muito grande e o Santo Antônio então agora vai começar a colher 
frutos daquilo que nós plantamos tá bom  
Deus abençoe a todos 
 
Vereador Leandro de Souza  
Uma parte Vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Concedido meu irmão  
 
Vereador Leandro de Souza  
Parabéns pelas suas falas aí sabe que eu sou seu amigo e fico feliz também 
Prefeito Nei Santos hoje começamos lá vamos começar o asfalto a Rua José 
Manicole que é no Jardim Batista onde meu chefe de gabinete Eliseu mora 
muitos anos lá aonde ligamos a luz de Led lá no Jardim Batista Fico feliz em ter 
aumentado o Jardim Batista um e dois eu acho que toda reivindicação que vem 
para essa casa se tiver uma indicação parecida nós temos a prerrogativa de 



pedir Vista Mas se caso não tiver nenhuma indicação referente a luz de LED 
asfalto algo naquele bairro que seja aprovado pela comissão mista eu acho que 
quem ganha com isso é a comunidade é o povo Mas a todo momento que a 
gente achar que tem algo parecido é uma prerrogativa de pedido de vista e se 
caso não tiver nada tem que ser feito sim porque ganha com tudo isso é a 
comunidade é o povo eu acho que nós estamos aqui para trabalhar pelo povo 
vereador Abel eu acho que não importa tanto a indicação como o trabalho porque 
todas as indicações que passa na Câmara elas são aprovadas por todos os 
vereadores ninguém faz nada sozinho se o Betinho indica uma coisa no Santo 
Eduardo o Abel o Gilson o índio o Ricardo o Gerson tem que aprovar Essa é a 
prerrogativa do vereador e o prefeito Ney Santos Abel eh vem trabalhando muito 
junto com o vice-prefeito Hugo Prado Eu Acredito que quando o vereador cita 
algumas coisas em nome do Hugo Prado que ele quer frisar Hugo Prado e 
algumas coisas que não é verdade é porque o Hugo Prado tá incomodando de 
certa forma o trabalho dele que tá fazendo na cidade porque quando o vereador 
ele coloca que o Hugo Prado que mandou pra câmara até o projeto acredito que 
ele tá sendo leviano porque ele sabe que o Hugo Prado não tem poder de colocar 
projeto na Câmara que o Hugo Prado não é o prefeito e assim e tudo são 
discutido então acredito que hoje o crescimento do prefeito vice-prefeito Hugo 
Prado Dolírio incomodou muita gente acredito que a gente tem que disputar na 
urna acho que isso que faz é como o vereador Abel falou as palavras do vereador 
são de Castro né administração né acredito que o povo ele quer trabalho o povo 
ele quer que a gente esteja na Rua Leon o povo quer ver o vereador o povo quer 
discutir com o vereador e é o que o vereador Abel Falou então hoje começa a 
raspagem lá no raspagem não que lá não tinha estamos começando hoje passar 
a máquina na Rua José Man Nicole no Jardim Batista frisar novamente onde 
meu chefe de gabinete Eliseu moro há mais de 30 anos e tudo que for pro Jardim 
Batista ou qualquer comunidade eu fico feliz porque o nosso trabalho é esse 
Leon o nosso trabalho é cuidar do povo o nosso trabalho vai melhorar pro povo 
Porque aqui nós somos um coletivo funcionário do Povo qualquer Vereador aqui 
que levar qualquer prefeitura para qualquer bairro que seja Jardim da Luz Santo 
Eduardo eu sempre vou aprovar qualquer indicação que seja qualquer Vereador 
amigo meu aqui eu vou aprovar para mim eu acho que aprovar pra mim eu acho 
que é uma prerrogativa minha aqui aprovar as indicação dos meus amigos que 
vai ser boa no bairro porque eu acho que isso é democracia Isso sim é um papel 
de vereador se tiver coisa boa no bairro porque o vereador ele é do município 
ele não é de bairro Eu Fui eleito pelo Município aonde o povo precisar de mim 
qualquer lugar eu vou estar presente mas todo momento que eu vê que tiver uma 
indicação igual a minha eu vou pedir uma revisão que é parte do vereador mas 
nunca vou contra o que vai ser feito pelo povo  
Obrigado Vereador Abel Deus abençoe  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Só para reforçar o meu compromisso com o governo aí parabenizar mais uma 
vez eu gosto de frisar o Hugo porque é o coordenador de toda essa evolução 
que tá tendo na nossa cidade o prefeito Ney Santos já deixou o legado dele e 
agora junto Hugo nós vamos construir dar continuidade esse trabalho construir 
uma nova cidade dizer que nós estamos juntos e vou deixar um recado aos meus 
opositores vocês tem que ter muito sebo na canela e garganta para contar 
mentira viu porque nós vamos para cima e nós vamos mostrar tudo que nós 



fizemos em quatro anos numa cidade numa região que estava há 30 anos sem 
ninguém então vocês tem que fazer caminhada mesmo nos bairros para tentar 
nos atrapalhar porque quem tá guiando nosso é Deus eu tenho certeza que vai 
dar tudo certo Muito obrigado valeu  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Abel vereador Abel Dispensa comentário que o vereador 
Abel é meu amigo e minha mãe fala muito bem do Abel através da sua 
Assessoria o Mateus sempre tá lhe dando assistência e Abel eu ainda sou 
candidato porque se eu não fosse a minha mãe votaria em você porque o Abel 
de fato ele é um cara que trabalha muito eu não consigo acompanhar o Abel 
primeiro que eu tenho minhas deficiências né e é muito difícil mas o Abel ele é 
top Ele trabalha muito ele pode até não ter calo na língua de falar tão bem mas 
o Abel tem calo nas mãos Ele trabalha muito  
Antes de chamar o próximo inscrito eu gostaria de cumprimentar ela a Eduarda 
Guedes É isso mesmo Aline isso vou colocar o nome dela de Eduarda Santos 
porque quando sua mãe parar você vai continuar parabéns por você estar aqui 
acompanhando a sessão 
E eu gostaria também de ver com o Nilson se tá aí a foto do nosso atleta Nilson 
Esse aí é o nosso atleta correu 10.000 metros e subiu no pódio eu não estou 
conseguindo correr nada Isaac que eu tô com problema nas duas pernas e o 
Isaac correu três domingo seguido o primeiro domingo ele foi terceiro lugar o 
segundo domingo ele foi o quinto lugar e agora na prova dos 10.000 metros ele 
foi o primeiro ele subiu no pódio eu e Zezinho não aguenta mais né Zezinho já 
corremos muito Isaque Que Deus continue te abençoando dando saúde o Isaac 
ele é neto do nosso pastor Josué ali da Igreja Batista e ele está aqui presente Ô 
Isaque fique de pé aí Isaque pro pessoal te conhecer merece uma salva de 
Palma pessoal obrigado Isaac 
Próximo inscrito  
 
2º secretário  
Vereador Ricardo Almeida  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Gostaria de utilizar a Tribuna senhor presidente  
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Boa tarde as pessoas que nos acompanha através da TV Câmera  
senhor presidente gostaria de trazer um tema que é pertinente muito importante 
para dentro dessa casa quando nós saímos para a Rua para levantar uma 
bandeira missionário Wilson a primeira bandeira nossa são os princípios cristãos 
que é a família e quando nós falamos acerca da liberação do aborto falamos 
acerca da liberação da maconha das drogas falamos a legalidade dos pequenos 
furtos muitas pessoas Denis acha que é terrorismo político acha que nós 



estamos inventamos discursos para ganhar voto infelizmente essa semana eu 
tenho acompanhado a reportagem os jornais está sendo discutido no STF na 
verdade foi aprovado tá seis votos a três e falta se eu não me engano poucos 
votar mas pelos números não muda muito o quadro Vereador Gideon e como 
representante do Povo Cristão de fato eu repudio até uma fala do próprio Ministro 
Dias Tofen preste atenção nessa Fala “meu voto é claríssimo no sentido de que 
nenhum usuário de nenhuma droga pode ser criminalizado” infelizmente, 
infelizmente existe uma guerra tanto física quanto espiritual para aqueles que 
entendem meia palavra basta contra o combate às drogas a Igreja Universal do 
Reino de Deus tem um trabalho chamado vício tem cura esse projeto eh possui 
2300 voluntários em todo o Brasil só em São Paulo são mais de 870 voluntários 
Vereador Abel e atende milhares de pessoas que passa eh por esse problema 
de vício sabemos que a bebida O cigarro é uma porta é um buraco obscuro 
Missionário para as outras coisas ilícitas a pessoa ela não acorda e fala não hoje 
eu vou fumar um uma pedra de craque para ela chegar no craque ela tem que 
passar pelo um processo ela começa pelo cigarro depois se intera na bebida 
aqui a pouquinho ela se intera com a maconha um lança perfume cocaína 
heroína e quando vai ver a pessoa está no fundo do poço já perdeu tudo perdeu 
sua família perdeu os seus amigos e se encontra numa situação deplorável então 
vereadores eu venho trazer esse tema aqui que é muito importante muito 
pertinente e tem mais uma lei vocês Cristão Fique atento na hora de votar analise 
o perfil do seu candidato se realmente ele levanta a bandeira a qual você defende 
a qual eu defendo e vou falar de antemão mais um projeto que está tramitando 
recentemente na câmara dos deputados olha que absurdo Vereador projeto de 
lei 4540/2021 altera o código penal para determinar que não haverá prisão no 
caso de furtos por necessidades ou de valores insignificantes projeto acaba com 
a prisão para pequenos Furtos cometidos por quem passa fome é muito bonito 
você usar essa palavra Everson passa fome que você sabe que vai sensibilizar 
quem tá do outro lado mas é um projeto obscuro uma pessoa que vai roubar um 
celular roubar qualquer coisa que seja de menor valor ela não vai com gentileza 
ela não vai com a rosa na mão imagina só um projeto desse sendo aprovado 
Será que essa pessoa que vai fazer esse pequeno furto vai chegar até a pessoa 
e vai falar assim olha me passa o seu celular na lei 4540/2021 porque é 
pequenos Furtos não reaja infelizmente não porque a pessoa ela vai para roubar 
um celular e se ela não conseguir e a pessoa reagir Provavelmente você pode 
ter certeza que essa pessoa que tá cometendo um pequeno delito ela vai sacar 
de uma arma de uma faca e vai matar a pessoa por causa desse tal pequeno 
furto então Fique atento os cristãos Fique atento você católico você que defende 
a bandeira da família porque eu impugno e sou contra esses projetos que vai 
contra os princípios da família os princípios cristãos que aprendemos dentro da 
nossa casa educação com nossos pais então Fique atento aqui aos vereadores 
também que representa a bancada evangélica o vereador Dedé, o vereador 
Gideon o vereador Presidente dessa casa de lei Gilson Oliveira e os demais 
vereadores que não são cristãos mas são católicos defende também os seus 
princípios a família então é muito triste imagina só o vereador ele fala acerca de 
saúde pública sabemos que quando abrimos essa porta para a liberação de uma 
droga Vereador Dedé nós estamos também aumentando a fila da saúde pública 
porque imagina só a pessoa que ela tem um surto Psicótico ela perde o contato 
com a realidade e a pessoa passa a ter alucinações e delírios então isso envolve 
saúde pública e o mais engraçado é a quantidade que dizem que vão liberar 



Vereador Gerson Olegário 60g um pão francês tem 50G Se você pegar 60 g de 
maconha e colocar num saco vai dar um grande volume significa que você tá 
fazendo aí um tráfico de drogas legalizado porque a pessoa sobe o morro com 
60G desce e leva mais 60 imagina quantos quilos de maconha in Natura vai estar 
levando para drogar os nossos jovens aquelas pessoas que já tem os seus 
problemas diversos diários com álcool com bebida então fica a dica eu repudio 
repudio essa fala do Ministro Dias Tofen e gostaria de finalizar a minha fala aqui 
eh parabenizando E desejando boa sorte ao nosso amigo e vizinho João Paulo 
Lucas que vai participar do campeonato mundial de karatê na Bulgária ele mora 
na Rua Belgrado ali do Santa Teresa mandar um abraço para ele desejar boa 
sorte a ele e ao seu pai Samuel né e o engraçado o mais legal de tudo isso 
Vereador Gilson o senhor que sempre tem levantado a bandeira do esporte tem 
enaltecido os nossos atletas de Embu das Artes o João Vitor tem 16 anos e vai 
estar representando Brasil e a nossa cidade de Embu das Artes inclusive ele 
pediu um uniforme e pediu uma bandeira da nossa cidade para que na hora dele 
entrar para lutar ele expor a nossa cidade de Embu das Artes Então parabéns 
para você João Parabéns ao seus pais o Samuel A sua mãe que Deus abençoe 
vocês 
 
Vereador Gerson Olegário 
Um aparte Senhor Vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Sim senhor Vereador Gerson 
 
Vereador Gerson Olegário  
Parabéns pela fala eu também repudio os deputados que for a favor desse 
projeto que estão colocando em votação da liberação dessas 60 g de droga eu 
sou contra um projeto desse tô com você também gostaria aqui nesse semestre 
passar algumas coisas que o nosso vice-prefeito Hugo Prado e nosso prefeito 
Ney Santos Sempre abriu a porta para nos atender primeiro passando para eles 
a dificuldade que a UBS do São Marcos vem passando pelo tanto de bairro que 
vem atendendo então eu fiz a indicação junto com a vereadora Aline pra gente 
construir uma UBS no Jardim do colégio aonde vai desafogar a UBS do São 
Marcos sabemos que a UBS do São Marcos atende vários bairros então hoje vai 
dividir e pode ter certeza o São Marcos não tem como você montar 10 salas para 
médicos Mas pode ter certeza que dividindo para essas duas eh unidades que 
vai ter naquela região vai ajudar muito né e fora isso também a creche do Jardim 
Nossa Senhora de Fátima que vem crescendo muitas crianças né Cada dia 
nasce criança na nossa cidade então a gente precisa ter mais creche sim e 
sempre o Prefeito Ney Santos e nosso Vice Hugo Prado sempre vem nos 
atendendo pra gente construir e já colocou no orçamento do ano que vem pra 
gente construir mais creche tá aqui a Viviane que mais de 20 anos servidora da 
prefeitura ela vê o nosso trabalho que a gente vem fazendo para atender o 
munícipe então nosso prefeito obrigado 
obrigado nosso vice-prefeito Hugo Prado também pro recapeamento de várias 
ruas que tá sendo feito ao meu o pedido uma delas são a rua alemãs ali no jardim 
Fabiana Aonde a população vinha pedindo implorando e sempre nós vemos 
fazendo o melhor Deus abençoe muito obrigado Vereador Ricardo Almeida  
 



Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Continuando a sua fala Vereador Gerson quando eu ganhei as eleições em 2016 
para assumir em 2017 eu tinha dois caminhos a percorrer o caminho de bater e 
criticar e o caminho de acompanhar o governo e buscar evolução da nossa 
cidade de Embu das Artes e eu não me arrependo de estar ao lado do prefeito 
Ney Santos e do vice Hugo Prado principalmente também do Hugo que foi 
presidente dessa casa de leis se portando com a postura muito mesmo lado do 
governo fiel ao governo Nei Santos votamos diversos projetos para o 
crescimento da cidade de Embu das artes e resultado disso eu ouvia muito no 
Santa Teresa dizer que Santa Teresa era abandonado não ia nada por Santa 
Teresa e graças a Deus ao prefeito Nei Santos e ao vice Hugo Prado e esse 
amigo que vos fala Vereador Ricardo Almeida levamos a reforma do campo João 
Marreta um projeto de lei indicação minha levamos a reforma um dinheiro do 
Antônio Bulhões R$ 560.000 que foram feita a reforma do ginásio José Anacleto 
da quadra do Casa Branca e ainda se levou mais 160.000 para forma de uma 
quadra no Vista Alegre e pensando na necessidade da saúde a expansão uma 
indicação minha o centro de especialidade da mulher e mais uma UBS do Santa 
Teresa que teremos ali para dar mais comodidade aos nossos munícipes e aos 
nossos moradores então eu cheguei nessa casa em 2017 então tenho diversas 
indicações uma recentemente a qual o prefeito vai levar que é pro Tomé que é 
lá pro Santo Antônio no caso vai levar uma UBS pro Santo Antônio projeto de lei 
meu a qual o vereador Lucinho pediu para que eu abrisse mão para colocar ele 
como coautor eu abri porque fazemos parte do mesmo governo da mesma 
evolução Então é isso para nós só resta fazer e pra oposição só resta criticar 
Deus abençoe a todos e um ótimo dia 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Ricardo Almeida eu também quando fui eleito eu fui eleito 
como vereador do povo de Deus para dizer não as drogas para dizer não à 
maconha para dizer não a ideologia de gênero tudo que a bíblia condena se 
chegar aqui depender de mim eu vou dizer não 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Não há mais inscrito senhor presidente  
 
Presidente 
Não havendo mais inscrito informo que a comissão representativa de recesso 
para o período de 27 de junho a 6 de Agosto de 2024 ficou constituída Assim 
Gilson Oliveira Gideon Santos índio Silva Dedé Ricardo Aline Santos Betinho e 
Alexandre  
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 22ª sessão 
ordinária a realizar-se no dia 7 de agosto de 2024 quarta-feira às 
10 horas 
 Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo 
o público presente que nos acompanha 
Em nome de Deus declaro encerrada a sessão. 
 


